Является ли воскресенье христианской субботой?
Амос  8:11 говорит: “Вот наступают дни, говорит Господь Бог, что Я пошлю на землю голод, -не голод хлеба, не жажду воды, но жажду слышания слов Господних”. 
Как и было предсказано, большинство христиан сегодня отказываются открыть Библию, чтобы проверить  что говорят их пасторы. В нашу эпоху удобства они приучены доверять пасторам без вопросов. Этот предсказанный "теплый ", как его называет Откровение 3:16, образ мысле породил ложных проповедников во всем мире. Эти волки в овечьей шкуре могут легко лгать своим прихожанам, зная с абсолютной уверенностью, что большинство их жертв их никогда не проверят. Что касается небольшого числа христиан, которые исследуют их ложные сообщения, используя Библию, они быстро выгнали их из церквей, с тем чтобы предотвратить правду от распространения. Для того чтобы сделать тех, кто остался в церкви счастливыми, они теперь проповедуют сообщения процветания о том, как получить богатство; забавные проповеди и с евангельскими текстами даже смешиваeтся рок музыка, чтобы держать народ развлеченным. Как и было предсказано, они используют ложные доктрины чтобы привлечь весь мир, чтобы их паства почувствовала себя в безопасности и думала, что она поступает правильно, и идею, что раз так все остальные считают, то это правильно. Наглядный пример - одно из старейших и наиболее успешно евангелизированных лжеучений - так называемая воскресная суббота. В этом трактате мы рассмотрим стихи, которые, как они утверждают, говорят что суббота была изменена с седьмого дня на первый день недели. 

Утверждение № 1 ... Деяния 20:7 “И в первый день недели, когда ученики собрались для преломления хлеба, Павел, проповедовал им, готовый отправиться на следующий день; и продолжал свою речь до полуночи”.

Эта встреча была проведена в ночное время. Если вы продолжите чтение, в следующем стихе вы также найдете упоминание “было довольно светильников”. Позже, 11-й стих утверждает, что после того, как они поели, Павел “говорил длительное время, даже до рассвета”. Возникает вопрос: если они говорят что это церковная служба, потому что они преломили хлеб, и это произошло на "первый день", должно ли это означать, что суббота была изменена? Проблемой с этой мыслью является то, что в Деяниях 2:46 говорится, что они продолжали “каждый день … преломляя по домам хлеб…”. Поскольку они определяют это как церковное служение, это должно быть форматом сегодняшней церкви. Если Деяния 20:7 является окончательным доказательством того что суббота была изменена с седьмого дня на первый день недели, то все церкви,  соблюдающие воскреснье, должны ...

∙ Проводить богослужение по НОЧAM
∙ Проводить богослужение КАЖДУЮ
  НОЧЬ
∙ Проводить богослужение ДО РАССВЕТА

Утверждение № 2 ... 1Коринфянам 16:2 “В первый день недели каждый из вас пусть откладывает у себя про запас, как Бог благоприятствовал ему, чтобы не было сборов, когда я приду.”

Здесь нет абсолютно никакого упоминания об общественном собрании или церковной службе по прибытии Павла. Некоторые заявляют, что это церковная служба, потому что Павел собирает то, что они называют "десятину". Но если вы продолжите читать после этого вырванного из контекста стиха, вы увидите, что для описания этого приношения на самом деле используется слово "щедрость" (3-й стих той же главы). Это слово означает "денежный подарок" в Cогласовании Библии от Стронга. (№ 5485). Также обратите внимание что в стихе, который, как они заявили санкционирует воскресенье в качестве субботы, Павел просил дать "как Бог благоприятствовал ему ". Я спрашиваю, это нормальная практика обложения десятиной во время церковной службы, чтобы брать от состояния, которое теперь сберегается? B Лукe 18:12 ясно говорится: “даю десятины из всего, чем овладеваю”. 

Библейская истина заключается в том, что это не церковная служба, потому что в первую очередь она никогда таковой не являлась. Павел не собирал десятину, которая как они по какой-то причине утверждают, делает это церковной службой. Павел собирал то, что мы сегодня называем "пожертвования". И, наконец, если весь отрывок читается в контексте, то на самом деле Павел остановился на пути в Иерусалим, чтобы забрать денежную помощь для христиан в Иерусалиме, которые находились в стрессовой финансовой ситуации (Смотрите Римлянам 15:26 и Деяния 11: 26-30, которые также подтверждают это как факт).

Утверждение № 3 ... Откровение 1:10 “Я был в Духе в день Господень и услышал позади себя голос великий, как трубы, …”

Некоторые используют этот стих, чтобы объявить что воскресенье - это теперь суббота Господня просто потому, что Иоанн использует термин "день Господень". Истина заключается в том, что Писание уже определило седьмой день как субботу Господа несколько тысяч лет назад в Исаии 58:13, где мы находим достаточно четкий призыв Господа: “будешь называть субботу наслаждением, святой ГОСПОДА ". Даже Сам Иисус сказал в Новом Завете Писания в Евангелии от Матфея 12:8, что “ибо Сын Человеческий есть Господь и субботнего дня”.

Многие забывают о том, что самое первое, что записано в самой Библии в Сотворение 1:1-5 это работа, которая делается в воскресенье. Бог действительно приказывает всем людям работать в первый день недели в самой середине Десяти Заповедей в Исходе 20:8-11. В частности, он говорит в девятом стихе этой книги “Шесть дней трудись и делай всякую работу твою”. Разве повиноваться Богу неправильно? Разве апостолы не объявили в Деяниях 5:29, что “Мы должны повиноваться скорее Богу, чем людям”? Бог также называет воскресенье рабочим днем в Исходе 23:12; 31:15; 34:21; 35:2, Левите 23:3, Второзаконии 5:13, Иезекииле 46: 1 и Луке 13:14.

"... Как солнечный праздник, воскресенье было священным днем Митры, и интересно отметить, что так как Митра был адресован как Dominus, "Господи", воскресенье было “День Господень” задолго до христиан” - Язычество в нашем христианстве, Артур Вeйгaлл, 1928.

Термин "День Господень" был впервые употреблен Иоанном в книге Откровения христианской церкви Нового Завета. Но язычники в древности тоже использовали этот термин чтобы описать свой “День Господень”. Когда Константин в 321 году н.э. потребовал от всех христиан соблюдать воскресенье в святости, он также назвал его “день Господень”. Современные пасторы проповедуют извращенную историю, в которой они заменили то, что Иоанн называл "суббота" на то, что язычники называют воскресенье, и это доказывает, что Ватикан был вовлечен в эту предсказанную повестку дня последнего времени. Ибо они признали следующее снова и снова, чтобы весь мир мог увидеть:

“[Католическая] Церковь приняла языческую философию и сделала ее щитом веры против язычников. Она взяла языческий римский Пантеон, храм всех богов, и сделала его священным для всех мучеников; поэтому он стоит и по сей день. Она взяла языческое воскресенье и сделала его христианским воскресеньем. …Солнце в этот час имеет почитателей в Персии и других странах. … Таким образом, Церковь, казалось бы говорит: "Храните в святости это старое языческое имя [воскресенье]. Оно остается священным, освященым. И, таким образом, языческое воскресенье, посвященное Бальдеру, стало христианским воскресеньем, священным для Иисуса”. - Уильям Л. Гилдея, "Paschale Gaudium" в Kатолическом Mире, 58, март 1894, стр. 809 [Римский Католический Eженедельник].

Как и было предсказано Даниилом 7:25, эта церковь вне всякого сомнения пыталась изменить "времена и законы" Бога-Творца. 

Утверждение № 4 … Марка 2:23-28 “И было, что он проходил хлебными полями в субботнай день; и ученики его начали, когда шли, срывать колосья. И фарисеи сказали ему, Смотри, почему они делают в субботний день то, что незаконно? И он сказал им, Разве вы никогда не читали, что сделал Давид, когда имел нужду. и проголодался, он, и не, кто был с ним? И сказал им, Суббота создана для человека, а не человек для субботы. Поэтому Сын человеческий есть Господь и субботы.”.

Некоторые в последнее время начали использовать этот отрывок, чтобы доказать, что суббота больше не действует, потому что Иисус ее преломил или игнорировал когда он был среди нас. Во-первых, в этом отрывке нигде не говорится что Иисус упразднил или нарушал субботу. Здесь говорится что фарисеи думали, что Иисус и апостолы нарушали заповедь, выбирая зерна, чтобы поесть. Но Иисус доказывает библейскими фактами относительно царя Давида, которого иудеи уважали, что Он и Его апостолы никоим образом не нарушили субботу. Иисус здесь четко исправил ложные учения фарисеев. Если для Давида было приемлемо утолить свой голод и голод тех, кто был с ним, употребляя хлеб, который был освящен и отделен для священного использования, то удовлетворить их голод также было совершенно приемлемо для учеников Христа, срывая колосья в субботний день. И Давид и апостолы работали на Бога. Реальность диктует, что храмовые священники и даже пасторы сегодня выполняют большие труды каждый субботний день, и они делают работу для Бога, не так ли? Тот же тип занятости в субботу светским бизнесoм действительно будет считаться греховным. Тем не менее, работа священников заключалась в служении Богу. Труд, который они выполняли каждую субботу указывал на искупительную власть Христа. Их труд был в полной гармонии с субботним днем, чтобы успеть сделать работу, которая приводила души к истине. Но теперь Сам Христос пришел и ходил среди них. Все христиане согласятся, что ученики были использованы Богом, чтобы делать освященную и святую работу. Pаботая в субботу, они просто делали то, что было необходимо для достижения их Небесного назначения. Иисус подтвердил эту истину, заявляя, что он является "Господином субботы". Тот факт, что апостолы за ним следовали и подражали Ему, доказывает, что они использовались, чтобы делать свою работу и, следовательно, что они не виновны. Просто потому, что фарисеи не усмотрели в них людей, нанятых Богом, не делает из этого правду.

Иисус или Его апостолы не нарушали субботу никоим образом. Библейская истина - это "грех есть беззаконие” в соответствии с 1Иоанна 3: 4. Другими словами, грех совершается через нарушение закона Божьего. Заповедь №4 касается субботнего дня. Сказать, что Иисус нарушил субботу, это cказать, что Иисус согрешил, нарушая Закон Божий. Это именно то, что фарисеи здесь пытаются заявить, потому что они ненавидели Его и Его послание. Тем не менее, как христиане, мы знаем, что Христос никогда не грешил. Правда заключается в том, что если Он совершил грех, то он бы никогда не был непорочным Агнцем Божьим и вашим и моим Спасителем. Иисус доказал в Евангелии от Марка второй главе, что фарисеи заблуждались относительно греха, срывания колосьев в субботний день. Да, это было бы грехом для тех, кто собирают урожай как фермеры, если они сделают это в субботу. Но Иисус и Его апостолы не были фермерами. Они были просто проголодавшиеся люди, нанятые Богом.

Кстати, для тех, кто основывает отмену субботы на этом стихе и полагает, что это нормально: в действительности вы доверяете слову неверующих фарисеев, которые были разоблачены Самим Иисусом Христом. Другими словами, те, кто считают, что евреи были правы в своих предположениях, и игнорируют то как Иисус защищал истину о субботе и исправил лукавых фарисеев, фактически принимают слова фарисеев за истину больше, чем слова Христа. Как мы все знаем, фарисеи отрекаются от Христа, как Господа, и по сей день. Так кто же говорит правду? Те, кто не знают слова? Или тот, кто Сам написал это Слово?

Утверждение № 5 ... Колоссянам 2:16-17 “Пусть никто поэтому не судит вас в еде или в питье, или в отношении какого-нибудь праздника, или новомесячия, или субботних дней: Которые есть тень вещей будущих; но тело - Христово.”.

Простая истина в этом случае - это то что "субботы", упомянутые здесь, не являются еженедельной субботой Господней. Пожалуйста, прочитайте Левит 23:23-38 и Колоссянам главу 2, и вы увидите, что упомянутые субботы - это ежегодные субботы, или то, что большинство сегодня именуют как "праздничные дни", которые отмечают определенные события, которые будут выполнены в будущем, когда Христoc придет как Мессия. Вот почему в этом отрывке Павел называет их “тень будущего". Особо отметим, что после того, как в книге Левит 23:23-37 перечислены ежегодные субботы, в стихе 38 говорится, что эти ежегодные субботы его были даны помимо еженедельных суббот Господа. В Евангелии от Матфея 5:17 Иисус сказал: “Не думайте, что Я пришел уничтожить закон или пророков: не уничтожить пришел Я, но исполнить”. Никто не может "исполнить" еженедельную субботу, потому что она указывает на процесс созидания. Именно поэтому 4-я Заповедь начинается со слова “Помни”, когда речь идет о субботе. Cоблюдение субботы - это поклонение Творцу всего сущего. Вы просто не можете "исполнить" событие, которое уже исполнено. Тем не менее, когда его ежегодные субботы были учреждены тысячи лет назад, Иисус позже прибыл, чтобы выполнить все, на что указывали его ежегодные субботы. Дети Божьи тогда символически сохраняли праздничные дни в знак ожидания предсказанного прихода Мессии, когда он исполнит их в реальности. Например, даже ягненок который они жертвовали за свои грехи тогда был “тень будущего", которое исполнилось, когда “Ягненок Божий, который устраняет грех мира” (Иоаннa 1:29) на самом деле умер на кресте. Вот почему Иисус прямо перед смертью сказал: "Свершилось" в Иоанна 19:30. Пожалуйста, прочитайте Левит 23:23-38, и вы найдете пять ежегодных "суббот" которые  определяются как "праздничные дни" Господа в 15-дневный период. Это означает, что они никоим образм не могут считаться еженедельными когда все 5 соблюдаются в течение 15 дней. 

Кстати, это не единственная причина почему cубботы в Колоссянам 2:14-17 не могут быть еженедельными. Когда вы читаете Левит 23:23-38 вы заметите, что он говорит о мясных приношениях и возлияниях таким же образом как и в послании к Колоссянам 2:14-17. Если эти ежегодные субботы такие же, как уже упоминалось о еженедельной субботе в Законе Бога, то я должен  попросить каждого, кто использует этот отрывок, чтобы проповедовать Воскресенье как христианскую субботу, чтобы они, пожалуйста, поделились со мной где в Десяти заповедях они видят “еду, или питие, или какой-нибудь праздник, или новомесячие”, о которых говорит Колоссянам глава 2. Я также должен спросить, если они действительно полагают, что этот стих проповедует такую вещь, почему их Воскресные церкви, не соблюдают "пищу, или питие, или какой-нибудь праздник, или новомесячие" сегодня? Закон Божий не то же самое что закон Моисея, о котором говорят Левит и Колоссянам. Закон Моисея, или "закон заповедей, содержащийся в установлениях" закончился на кресте, как доказано в Ефесянам 2:15. И, как Лука 16:17 провозгласил, Закон Божий пребывает вовек.

Евреям 9:1,10 говорит “Тогда воистину и первый завет имел установления божественного служения, и святилище мирское... Которые состояли только в пище и питье, и различных омовениях, и плотских установлениях, наложенных на них до времени исправления”.

Утверждение № 6 ... Галатам 4:9-11 “Но теперь, после того, как вы познали Бога, или скорее познаны Богом, как обращаетесь вы опять к слабым и бедным элементам, у которых вы хотите опять быть в порабощении? Вы соблюдаете дни, и месяцы, и времена, и годы. Боюсь за вас, как бы не напрасно я трудился над вами”. 

Некоторые полагают, что это говорит о субботе, потому что слово “дни” используется таким образом, что оно наводит на мысль соблюдение религиозных канонов. Тем не менее, опять же мы видим, что еженедельная суббота здесь вообще не упоминается. Если мы читаем в контексте, мы видим что Павел знал что Галаты были в одно время язычниками и использовали ритуальные формы поклонения. Евреи, обращенные в христианство, как и те, в книге к Колоссянам, хотели продолжать свои праздничные дни. Их легалистическая форма поклонения понравилась Галатам из-за их языческих корней, и Павлу пришлось иметь с этим дело потому что он надеялся предотвратить то, что мы видим происходит сегодня. Как и в сегодняшней динамике праздничных дней, они стремились смешать ежегодные cубботы с церковным богослужением Нового Завета. Этот плотский закон был установлен только "до времени исправления", как мы узнали ранее. Делая эту ошибку, Галаты смогли затмить искупительную работу Христа на Голгофе, как враг душ и запланировал. Coблюдая эти "дни и месяцы", они заявляли что их способности подходят для спасения больше, чем искупительные жертвы Христа. Но правда состоит в том, что это “не от дел, чтобы никто не хвалился” (Ефесянам 2:9). Это также объясняет, почему Павел был обеспокоен тем, что его проповеди были "напрасно трудился", потому что они [Галаты] показывали желание “поработить” себя ежегодным субботам, которые, как Иисус уже объявил, были "завершены" на кресте. Если вы заметили, ложные проповедники используют тот же метод перекручивания и в Колоссянам 2:16-17. Поэтому тот же метод раскрытия может быть использован для их разоблачения. Где, я спрашиваю, в заповедях говорится о "дни, месяцы, времена и годы", как мы видим Павел говорит в Галатам? Поскольку нигде, то этот отрывок не может говорить о субботе. 

Утверждение №7 ... Римлянам 14:5 “Один человек почитает один день выше другого: другой почитает каждый день одинаково. Пусть каждый будет полностью убежден в своем уме”.

Опять же, нигде в этом отрывке не говорится, что мы должны соблюдать субботу в воскресенье. Это еще раз говорит о ежегодных святых днях, которые некоторые из евреев до сих пор чувствовали себя обязанными соблюдать. Большинство обращенных в христианство язычников не испытывали необходимости держать такие праздничные дни. Многие из евреев долго и с трудом покидали свои жизненные традиции. Хорошая альтернатива - это сравнение с сегодняшней христианской церковью, где некоторые держат языческие праздники, такие как Рождество и Пасху, в то время как другие предпочитают не принимать участие в таких праздниках и весельях. Если они действительно не видят ничего плохого в этом акте, мы не должны их судить. Kонечно, мы можем попытаться их предупредить, но это то, на чем наша работа заканчивается. Вот почему здесь так ясно сказано: " Пусть каждый будет полностью убежден в своем уме ". Мы не можем заставить человека верить чему-либо так, как верим мы. Кстати, если вы прочитаете всю 14 главу Послания к Римлянам, вы откроете для себя истину и найдете что она опять была полностью вырвана из контекста. 

Бог никогда не отдыхал в первый день недели. Он никогда не благословил его, Его Сын Иисус никогда не признал первый день недели никоим образом или формой. Апостолы тоже никогда на нее не опирались. На самом деле, христиане Нового Завета никогда не были задокументированы как те, кто отдыхали в первый день недели ни в Библии, ни в каком-либо историческом справочнике, известном человеку. Если те, которые верят в такие вещи, исследовали бы историю церкви, то они бы нашли, что в 321 году н.э. Константин сделал языческое воскресенье субботним законом своей земли. Историческим фактом является то, что все христиане соблюдали субботу в течение сотен лет после того, как Иисус вознесся. Задумайтесь на минуту об одном факте. Если бы при исследовании вы обнаружили, что суббота не была изменена на воскресенье когда апостолы были живы и активно участвовали в распространении Евангелия, вы бы узнали наглую ложь священников, которые настаивают на том, что апостолы были живы во время этого изменения просто потому, что воскресенье не было предложено до 321 года н.э., через сотни лет после их смерти. Когда наступил 321 г. н.э. , только те Христиане, которые убоялись римского правления и не доверяли Богу стали соблюдать субботу в воскресенье. Ложные проповедники сегодня хотят, чтобы вы верили что суббота была изменена во время написания Библии. Историческая правда  и библейская истина заключаются в том, что они лгали. 

От Бытия до Откровения, вы не найдете ни одной строки Писания, которая провозглашает воскресенье как благословленное, освященное, сделанное святым, или даже утвержденное. Задумайтесь на мгновение. Ни один закон из когда-либо созданных Богом всего творения, не предполагает соблюдение первого дня недели. Римлянам 4:15 говорит “нет закона, нет и преступления”. Вы не можете совершить грех, если нет закона, который может быть нарушен. Разве наш Господь и Спаситель не дал бы нам по крайней мере один простой стих который бы провозгласил воскресенье как субботу, если он на самом деле имел это в виду? Почему мы, как Его последователи, считаем святым то что он никогда не считал святым? Вся реальность состоит в том, что во всем Писании от Бытия до Откровения воскресенье просто называется  “первый день недели".

Здесь следует упомянуть  еще одну вещь. Многие утверждают что день когда Иисус воскрес из мертвых является причиной того что все должны держать в святости воскресенье. Тем не менее, Слово Божье говорит совершенно ясно о том, как мы, как Христиане, должны признать смерть и воскресение Христа. Это не идя в церковь в воскресенье, как предполагают все воскресные проповедники. Это делается путем крещения.

Римлянам 6:3-5 “Разве не знаете, что те из нас, кто крещен в Иисуса Христа, в смерть его крещены? Поэтому мы погребены с ним крещением в смерть: чтобы как Христос был воскрешен из мертвых славой Отца, именно так и мы ходили в новизне жизни. Ибо если мы были посажены вместе подобием смерти его, мы будем и в подобии его воскресения”.
Другими словами, когда вы погружаетесь в воду, вы символизируете и признаете Его смерть и погребение. Когда вы выходите из воды, вы символизируете и признете Его воскресение. Tолько лишь заглядывание в церковь каждую неделю в день когда Он воскрес просто не может заменить крещениe. На самом деле, если Его смерть и воскресение были причиной ходить в церковь в воскресенье, почему никто не ходит в церковь каждую пятницу? Разве это не тот день, когда он умер?

ВЫЗОВ СТОИМОСТЬЮ В 10,000.00$

Несколько лет назад я разместил на сайте миссии вызов для всех пасторов, проповедников и даже изучающих Библию христиан, найти стих который заявляет, что Бог изменил субботу с седьмого дня на первый день недели. Я обещал (и до сих пор обещаю) послать им 10,000.00$ наличными, если они найдут такой стих! С тех пор я получил совсем немного писем от людей, использующих стихи, которые я осветил в этом трактате. Ни один пастор, проповедник или учитель Библии так и не смог найти такой стих. Большинство людей не знают о том что все религиозные лидеры уже письменно договорились о том что в Библии нет такого стиха, в котором говоритс я что Бог изменил седьмой день недели на первый. Эта воскресная суббота является не более чем “ТРАДИЦИИ ЛЮДЕЙ” (Марка 7:8). 

Также подумайте об этом. Господь Бог работал в тот день [воскресенье] когда Он приступил к созданию. Он даже работал в этот день 2000 лет назад, когда Он воскресил Иисуса из мертвых. Библейским и историческим фактом является то, что в день субботний он на самом деле отдыхал и оставил Своего Сына в могиле. Даже в Новом Завете христианские женщины, которые пошли помазать Тело Иисуса, остановились на своем пути  потому что суббота уже приближались. Лука 23:56 говорит, что те женщины “…отдыхали в субботний день согласно заповеди”.

Не вдаваясь слишком много в подробности: очень легко увидеть, что день Господень - это действительно 7-й день. Tот же самый Бог, который сказал в Малахии 3:6 “Я есть Господь, Я не изменяюсь”, также сказал в Псалтире 89:34 относительно этого завета, что Он “Завета моего не нарушу, и не изменю того, что вышло из уст моих”. Суббота важна, потому что “ибо в шесть дней создал Господь небо и землю, море и все, что в них, а в день седьмой почил; посему благословил Господь день субботний и освятил его” (Исход 20:11). И в 1 Хроник 17:27 говорится “…ибо ты благословляешь, О ГОСПОДЬ, и будет он благословлен навечно”. 

Если ваша церковь использует Священные Писания, упомянутые здесь, чтобы сказать что воскресенье это Суббота, тогда Господь прямо говорит в Откровении 18:4, что вы должны “выйди от нее, народ Мой, чтобы не быть вам участниками грехов ее, и чтобы не получить вам от бедствий ее”.

После всего сказанного, если вы прочитали весь этот трактат, вы нашли что библейские доказательства того, что абсолютно каждый стих, который используется, чтобы заявить что воскресенье - это суббота, трактуются таким обманчивым образом, чтобы Писание выглядело так, что оно говорит то, чего в действительности не было сказано. Некоторые спросят: “Почему все церкви совершили такой злой поступок?”  В книге Даниила 7:25 мы находим предсказание, что зверь будет думать изменить времена и законы” и, следовательно, субботу с тем, чтобы “удивился весь мир и [последовал] за зверем”, как Откровение 13:3 предсказывает, что это произойдет прямо перед самим концом света. Посмотрите вокруг . Видите ли вы, что это уже исполняется? Все Христианские церкви в настоящее время соблюдают субботу в воскресенье, даже если вы теперь точно знаете, что в христианской Библии ни один стих не дает основания для такого изменения. В случае, если ранее вы пропустили подсказку относительно того, кто изменил субботу, следующие цитаты Римско-Kатолического Ватикана могут вам помочь.

“Конечно, католическая церковь утверждает, что изменение ( субботы на воскресенье) был ее поступок…  И этот акт является ЗНАКOM ее церковной власти в религиозных вещах” - X. Ф. Томас, канцлер Кардинал Гиббонса. 11 ноября 1895.

"Воскресенье - это наш ЗНАК власти … церковь находится выше Библии, и это перенесение соблюдения субботы является доказательством этого факта..." – Католические Записи Лондона, Онтарио, 1 сентября 1923 года.

Библия говорит, Помни, чтоб свято хранить день субботний. Католическая церковь говорит, нет! По моей божественной власти я упраздняю день субботний, и приказываю вам соблюдать первый день недели. И вот весь цивилизованный мир кланяется в благоговейном послушании повелению святой католической церкви! " -  Монах Энрайт из Колледжa Искупления, Канзас-Сити, штат Миссури, История субботы, с. 802.

Если бы она не имела такую власть, она не могла бы сделать то, в чем с ней согласились все современные религиозные фанатики, - она не смогла бы изменить соблюдение субботы, седьмого дня, на соблюдение, воскресенья, первого дня недели, изменение, которому нет Библейского подтверждения .” - Ред Стефан Кинан, доктринальный Катехизис "На послушании Благодаря Церкви”, глава 2, стр 174. (Имприматур, Джон Кардинал Макклоски, архиепископ Нью-Йорка)

Разве каждый христианин не обязан освятить воскресенье и воздерживаться в этот день от ненужной работы? Не является ли соблюдение этого закона наиболее важным среди всех наших священных обязанностей? Но вы можете прочитать Библию от Бытия до Откровения, и вы не найдете ни одной строчки, разрешающей освящение воскресенья. Писание усиливает религиозное соблюдение субботы, день, который мы никогда не освящали.” - Джеймс Кардинал Гиббонс, вера наших отцов (1917-е изд.), Стр. 72, 73.

" Eще пока не слишком поздно для протестантов искупить свою вину. Cделают ли они это? …будут ли они действительно принимать только написанное слово, только Писание в качестве единственного авторитета и единственного стандарта? Или они по-прежнему будут придерживаться неоправданной, противоречивой и самоубийственной доктрины и практики, следуя авторитету католической церкви и носить ЗНАК ее авторитета? Будут ли они соблюдать седьмой день, субботу Господа, в соответствии с Писанием? Или они будут соблюдать воскресенье в соответствии с традицией католической церкви?” – Вызов Рима, (Почему протестанты соблюдают воскресенье?) стр.31

Пожалуйста, не стесняйтесь обращаться за дополнительной исторической и библейской информацией относительно пророческих событий конца времени:

Presents of God ministry
PO Box 522 Fowler, IN 47944
www.RemnantofGod.org
