ЛЮДИ, ГОТОВЬТЕСЬ!
Все перечисленные в Библии пророчества уже исполнились. Остались только соблюдение знака зверя и семь последних язв книги Откровения. (Для получения дополнительной информации об этих пророческих событях и подтверждающих их исполнение, пожалуйста, посетите http://www.remnantofgod.org/near-the-end.htm.)
· Лжепророки охотятся за деньгами вместо того чтоб спасать души
2 Петра 2: 1-3: “Были и лжепророки в народе, как и у вас будут лжеучители, которые введут пагубные ереси и, отвергаясь искупившего их Господа, навлекут сами на себя скорую погибель. И многие последуют их разврату, и через них путь истины будет в поношении. И из любостяжания будут уловлять вас льстивыми словами; суд им давно готов, и погибель их не дремлет.”
Все пасторы ТВ и мегацерквей в наши дни, как известно, сделали ложные предсказания. Чтобы выделить несколько, Бенни Хинн сказал что гомосексуализм будет уничтожен в 90-х годах и Фидель Кастро умрет до 2000 года. Пэт Робертсон сказал что в 1998 году ураганы, землетрясения и торнадо ударят по Орландо во Флориде и миллионы людей погибнут. Он также отметил, что в 2007 году будут гореть крупные города, а в США в 2009 году произойдет ядерная атака. Xол Линдси сказал, что вознесение произойдет в 1995 году. Уильям Бранхам сказал что в его крестовом походе в Индии 300,000 человек придут ко Христу, но этого никогда не случилось. Он также предсказал, что Иисус вернется к 1977 году. Гарольд Кемпинг утверждал, что вознесение произойдет 21 мая 2011 года. Всемирный президент Библейского общества доктор Ф. Кентон Бешoр заявил, что согласно исследования, которое он проводил всю свою жизнь, вознесение должно произойти до 2021 года, в то время как второе пришествие Иисуса Христа должно произойти между 2018 и 2028 годами. Сам факт, что он проповедует секретное вознесение и фальшивые семь лет скорби, выдуманные иезуитами Ватикана, уже достаточно плох. Но если он пропустил один простой стих из Библии в его "исследовании которое он проводил всю свою жизнь" то это доказывает, что он мягко говоря является лжепророком.  Конечно же, я имею в виду Матфея 24:36: “ О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец Мой один”.
Что касается ложных проповедников, превращающих вас в "товар"; они делают это путем рекламы своей церкви и Библии с тем, чтобы побудить вас жертвовать им деньги. Они больше не заинтересованы в вашем спасении. Ваши деньги интересуют их больше всего.
· Гомосексуализм возвратится, как в дни Содома
После того как апостол Павел причитал о тех, кто отказывается поклоняться Творцу, он  сказал в Послании к Римлянам 1:26-27: “Потому предал их Бог постыдным страстям: женщины их заменили естественное употребление противоестественным; подобно и мужчины, оставив естественное употребление женского пола, разжигались похотью друг на друга, мужчины на мужчинах делая срам и получая в самих себе должное возмездие за свое заблуждение.” 
Многие церкви сегодня не только возглавляются гомосексуальными пасторами, но и как ни в чем не бывало санкцируют однополые браки. В некоторых странах приняты законы, в соответствии с которыми, использование Библии для объяснения гомосексуалистам их грешных путей считается преступлением, наказуемым 5 лет в тюрьме, $5000,00 штрафа, или то и другое. Канада стала первой страной принявшей такой закон в сентябре 2003 года.
Ватикан имеет самую большую известную организованную группу гомосексуалов  на планете и более 1 млрд католиков считают их освященными. В поклонении этим людям, католики превзошли нечестие даже обычных гомосексуалистов в том, что они теперь предпочитают маленьких детей. Даже главы государств, в том числе США открыто требуют признать гомосексуализм нормальным явлением. Один яркий пример - Барни Фрэнк, американский конгрессмен, который женился на своем возлюбленном Джиме Реди 7 июля 2012 года. В завершение, президент США Барак Хусейн Обама недавно санкционировал гомосексуальный брак в Америке. И, как мы все знаем, США всегда был первопроходцем которому каждый народ хочет подражать. Скоро все последуют примеру Америки. Это подтверждает, что пророчество исполняется перед глазами каждого человека на земном шаре. Иисус сказал, что это будет как в дни Содома, и этот день настал. (Луки 17: 28-30).
·  Увеличится количество землетрясений 
Матфея 24:7: “ибо восстанет народ на народ, и царство на царство; и будут глады, моры и землетрясения по местам”. 
От 526 н.э. до 1896 года нашей эры планета Земля пережила 21 крупное землетрясение. Это в среднем около 0,02 толчков в год, с более чем 10000 душ погибших в каждом из них. Вскоре после того как в соответствии с пророком Даниилом конец времен начался "официально", мы знаем 21 землетрясение с количеством погибших более чем 10,000: большинство землетрясений с более чем 50,000 погибших и только несколько с более 200,000 погибших. Все эти землетрясения произошли с 1906 по 1990 год. Вместо промежутка времени в 1370 лет для тех 21 подземных толчков, они произошли всего за 84 года!  Это в 200 раз больше чем всех зарегистрированных землетрясений в предыдущие 1370 лет! Xуже всего то, что в соответствии с официальным USGS веб-сайтом правительства, в мире сейчас каждый год происходит 1,444,469 землетрясений всех масштабов!
· Любовь многих охладеет
Матфея 24:12: “и, по причине умножения беззакония, во многих охладеет любовь”. Существование промышленности абортов в одиночку доказывает факт, что это пророчество уже исполнилось. Миллионы каждый год в настоящее время убивают своих младенцев. Только в США врачи каждый день злобно пытают и убивают 3,700 младенцев. И они убивают этих драгоценных детей по просьбе их собственных матерей. Имейте в виду, это лишь один акт охлаждения любви, в котором ежегодно умирают более 30 миллионов нерожденных младенцев. Мы также видим что любовь охладела во всем мире из-за воен, преследований по религиозным мотивам, разводов, массовых беспорядков, хулиганства, детей убивающих своих родителей, самоубийств, жестокого обращения с животными и, наконец, массовых убийств.
· Гонение на христиан увеличится во всем мире 
Даниила 12:1: “И восстанет в то время Михаил, князь великий, стоящий за сынов народа твоего; и наступит время тяжкое, какого не бывало с тех пор, как существуют люди, до сего времени; но спасутся в это время из народа твоего все, которые найдены будут записанными в книге.”
Это преследование Божьего народа в непосредственной близости к концу является еще одним из тех пророчеств, которые даже кощун увидит исполняющимся, просто прочитав газету. Глядя только на мусульман мы видим, что 200000 христиан гибнут каждый год, и еще 175000 подвергаются пыткам. Xристиан убивают не только мусульманские народы. Их убивают в Китае, Северной Корее, Индии, Нигерии и Шри-Ланке. Что касается простого преследования, в котором христианин заключен в тюрьму или подвергается злобным нападкам за свою веру, почти все народы, в том числе США и Канада начали делать это только в последние десять лет.
· Массовое вымирание животных, насекомых, птиц и рыб
“Слушайте слово Господне, сыны Израилевы; ибо суд у Господа с жителями сей земли, потому что нет ни истины, ни милосердия, ни Богопознания на земле. Клятва и обман, убийство и воровство, и прелюбодейство крайне распространились, и кровопролитие следует за кровопролитием. За то восплачет земля сия, и изнемогут все, живущие на ней, со зверями полевыми и птицами небесными, даже и рыбы морские погибнут.” (Осия 4:1-3).
В последние несколько лет буквально каждое государство на земном шаре теперь является свидетелем исполнения этого пророчества. Настолько, что так как это пророческое событие начало происходить ежедневно по всему земному шару, правительства договорились, чтобы заставить все основные станции новостей воздержаться от их докладов и скрыть правду, что конец близок. Когда это происходит на местном уровне они разрешают сообщать об этом только потому что вонь мертвых животных, птиц или рыб в местных районах не может быть скрыта. Но они должны сообщать ложь о причинах смерти с тем, чтобы держать людей в темноте. Tакую ложь, как недостаток кислорода убил рыбу, даже если только один вид умирает, а все остальные остались целыми и невредимыми. Cама по себе эта ложь является пророческим исполнением 1 Фессалоникийцам 5:3, который говорит “Ибо, когда будут говорить: 'мир и безопасность', тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами [постигает] имеющую во чреве, и не избегнут”. Сохраняя это на местном уровне, они предотвращают правду, которая пробуждает христиан и искателей правды, от распространения.
· Повальное увлечение плотскими удовольствиями 
2 Тимофею 3:1-4: “…в последние дни … люди будут … более сластолюбивы, нежели боголюбивы…”.
Современный мир буквально погружен во всякое удовольствие, которое можно себе вообразить. Посмотрите вокруг, и вы увидите, что очень небольшое количество людей посещат церковь каждую неделю или каждый день читают Библию. Но если вы посмотрите на курорты или казино, вы увидите их упакованными до отказа. А тех, кто не могут позволить себе курорты и казино, мы видим что они пакуют себя в местных барах или на диване перед телевизором. И все они в дальнейшем потворствуют плоти с помощью алкоголя, наркотиков, секса и даже продуктов питания, чтобы добиться этого заранее предсказанного плотского удовольствия.
· Наступят времена тяжкие
2 Тимофею 3:1: “Знай же, что в последние дни наступят времена тяжкие”.
Абсолютно все, кто читает этот трактат знает что это пророчество было выполнено перед глазами каждого живого мужчины, женщины и ребенка. Мы видим что все, от хулигана на детской площадке до воен и о военных слухов во всем мире, подтверждает четкое исполнение этого пророчества. Eще несколько областей, в которых опасность опережает графики выполнения: вы заметили увеличение количества землетрясений, наводнений, массовых смертей животных, торнадо, луговых пожаров, пищевых отравлений, кораблекрушений, ураганов, авиакатастроф, массовых беспорядков, провалов земли, оползней, автомобильных аварий, экономических катастроф, серийных убийц, железнодорожных аварий, эпидемий гриппа, лесных пожаров, метелей, голода, загрязнение воздуха, цунами, пандемий и засух? Все эти ужасные вещи происходили в прошлом. Но никогда прежде в истории человечества они не случались в одно и то же время снова и снова, как мы видим это происходит сегодня. Ситуация настолько ухудшилась, что в настоящее время появились специальные сайты листинга перечисляющие эти бедствия на ежедневной основе.
· Болезнь и голод будет распространены
Матфея 24:7: “… и будут глады, моры и землетрясения по местам.” 
Появилось так много различных заболеваний, что в настоящее время Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) создает новые категории, чтобы следить за всеми ими. Но даже здесь мы видим шокирующую реальность, о которой я никогда не думал, что она будет возможной. По данным ВОЗ, категории болезней достигли 12,420 в количестве экземпляров. И в этом числе большинство категорий теперь содержат десятки различных типов и штаммов, связанных с каждой категорией в списке, а многие из них содержат буквально сотни различных типов и штаммов заболевания по каждой отдельной категории. Хуже всего что эта цифра была подсчитана еще в 2007 году, и почему они опаздывают на столько лет зажигает озабоченность многих исследователей статистики. Cтало ли все настолько плохо, что они не хотят больше публиковать свои выводы? Судя по плодам наших выборных должностных лиц, да, я думаю, что это так. В конце концов, как я уже говорил ранее, разве это не было предсказано, что они будут способствовать созданию ощущения мира и безопасности, чтобы держать людей под контролем?
· Религиозные системы сформируют образ зверя
2 Тимофею 3:5: “ имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся. Таковых удаляйся.”
Апостол Павел ророчествовал, что в наши дни отступничество станет нормой в церкви. Он говорит, в 2 Фессалоникийцам 2:3, что сначала “доколе не придет прежде отступление и не откроется человек греха, сын погибели,” Тот, кто способен видеть библейскую истину понимает масштаб отступничества в церквях. Это отступничество церковных лидеров привело к отрицанию власти Бога чтобы обратиться за помощью к гражданскому правительству, которое, в свою очередь, перевело все церкви под влияние политических лидеров, чтобы создать образ зверя в Риме, который уже известен во всем мире как "Церковь и государство”. B Америке Налоговый кодекс 501c3, выдвинутый в 1954 году Линдоном  Джонсоном, которому Джордж Буш дал жизнь в марте 2006 года, подписав его в закон, и который диктует что все церкви с 501c3 теперь рассматриваются как государственные органы власти с правом лоббировать законы, стал причиной того, что все церкви начали подражать структуре Ватикана, выступая в роли церкви и государства. Единственный способ получить 501c3 - это юридическое присоединение церкви к государству в котором она находится. Это точная копия предсказанного зверя Ватикана. Я вдаюсь в подробности по этому вопросу на моей странице "образ зверя" на RemnantofGod.org/image.htm. Это углубленное исследование не только просветит читателя в реальности что наши лидеры в церкви не только отрицают Бога, оно также показывает, что аналогично Папскому Риму, 501c3 предоставляет пасторам духовную и гражданскую власть над своей паствой. Kак сказал наш Господь, они будут стремиться получить необходимый контроль чтобы иметь возможность следить за соблюдением давно предсказанного знака зверя в Риме. 
· Соблазняющие духи вызовут увеличение оккультной активности 
1 Тимофею 4:1: “Дух же ясно говорит, что в последние времена отступят некоторые от веры, внимая духам обольстителям и учениям бесовским”
Мало того, что на протяжении нескольких лет мы видим влияние оккультизма на церковь, и особенно католицизм с его многочисленными языческими доктринами, мы видим что так называемые праздники, как Хэллоуин, Рождество и даже Пасха побуждают миллиарды поклоняться Ваалу и оккультизму, как и предсказывали пророчества о современных христианах. Но все это не может сравниться с влиянием Ватикана на все религии мира, когда дело доходит до демона под названием Гарри Поттер. Всего два года назад, университет Сент-Эндрюс заявил следующее всем основным средствам массовой информации, чтобы обеспечить себе глобальную аудиторию:
"Гарри Поттер должен рассматриваться как "Христоподобный персонаж” потому что он пропагандирует Библейские ценности." - Сент-Эндрюс университет, Богослов Благоговейный Доктор Стивен Холмс.
Обратите внимание на то, что заявил, что Ватикан за год до этого:
“Смесь сверхъестественной неизвестности и романтизма устанавливает правильный баланс, что делает приключения главных действующих лиц более заслуживающими доверия. Рецензия продолжает назвать эту последнюю запись "лучшей в серии." - Osservatore Romano art. "Гарри Поттер и Принц-полукровка": Теперь одобренный  Ватиканом.
Пророчество говорит что оккультизм увеличится ближе к концу, и теперь мы видим, что церкви разместили свои печати одобрения на самых безнравственных фильмах и книгах, известных человеку. Теперь мы видим стремительный рост оккультной деятельности во всем мире, что и ожидалось. Что еще хуже, все это апеллирует к детям наиболее уязвимого возраста. Эти дети станут взрослыми, а некоторые могут прийти к власти уже 2018 году.
· Будет создан новый мировой порядок
Откровение 17:12: “И десять рогов, которые ты видел, суть десять царей, которые еще не получили царства, но примут власть со зверем, как цари, на один час”
Обратите внимание на то, как следующий документ фактически использует терминологию, найденную в книге Откровения:
Адаптивная Mодель Глобальной Mировой Cистемы
Клуб берет свое начало в апреле 1968 года во время встречи лидеров десяти стран в Риме ... Организация утверждает, что имеет решение для мира и процветания … Римскому клубу была поручена задача контроля регионализации и унификации всего мира ... "Выводы и рекомендации клуба публикуются время от времени в специальных, сугубо конфиденциальных отчетах, которые направляются на исполнение элитным властям. 17 сентября 1973 года клуб выпустил один такой доклад, озаглавленный Pегионализованная и Aдаптивная Mодель Глобальной Mировой Cистемы... Документ показывает, что клуб разделил мир на десять политических / экономических регионов, которые он называет «царства». - Июнь 2006, Бюллетень Правды
· Странные знаки в небесах
Лука 21:11: “будут большие землетрясения по местам, и глады, и моры, и ужасные явления, и великие знамения с неба”
В 2013 году крупный астероид взорвался в Сибирском небе, повредив здания и ранив тысячи людей; ученые полагают что солнечная активность изменит физику на земле;  на полярных областях Марса появляются облачные формирования; магнитная полярность Меркурия стала  очень заметной; кольца Сатурна меняются вместе с новым, исходящим изнутри, полем рентгеновского излучения; на Венере появились массивные тепловые области; Уран полностью покрыт в зеленое облако, генерирующее массивные бури, сейчас появляются астероиды с "кольцами";  много новых штормов глобального масштаба происходит на Юпитере; облака Нептуна исчезают; Плутон, хотя и отдаляется от Солнца, сейчас переживает глобальное увеличение потепления на 300%; кроваво-красные луны посещающие землю; и кажется что облако движется в направлении Земли из туманности Ориона.
· Богатые скапливают сокровища на последние дни
В Иакова 5:3-5 говорится: “Золото ваше и серебро изоржавело, и ржавчина их будет свидетельством против вас и съест плоть вашу, как огонь: вы собрали себе сокровище на последние дни. Вот, плата, удержанная вами у работников, пожавших поля ваши, вопиет, и вопли жнецов дошли до слуха Господа Саваофа. Вы роскошествовали на земле и наслаждались; напитали сердца ваши, как бы на день заклания.
Мы видим что в течение последних десятилетий богатые становятся еще богаче, а бедные становятся еще беднее. Но нам еще предстоит увидеть доказательства того, что богатые до сих пор копят свое богатство. Из-за многих техногенных проблем мировой экономики, наиболее крупные корпорации не только заморозили наем, они увольняют людей и фактически копят наличные деньги чтобы сохранить ликвидность в случае экономического краха. Но их деньги им вообще не помогут, когда  восточное небо разверзнется, чтобы подтвердить, что они выбрали неправильные средства, с помощью которых надо было готовиться. Им надо было искать Искупителя вместо финансиста.
Компании ориентируются на США, чтобы упасть, как Рим?
"Без сомнения, Соединенные Штаты являются Римом своего времени. ... Так почему же компании копят деньги? Ответ очень простой. Они готовятся к катастрофе. Еще в 2008 году компании получили идею как будет выглядеть финансовый крах Соединенных Штатов. B 2007-2010 годах  pынки ценных бумаг США упали более чем на 50 процентов, национальный уровень безработицы почти в два раза, компании, такие как Bear Sterns, Lehman Brothers и Washington Mutual, которые использовали финансовые рычаги, обанкротились. Все увидели влияние, которое крах оказал на их жизни, когда основные продукты первой необходимости, такие как яйца, молоко и другие продукты питания достигли рекордно высокого уровня. Цены на бензин выросли до уровня, который затмил кризисы 1970-х годов. Были все признаки того, что наша кончина была если не близка, то возможна " Дэн Maнгру,"Maнгру о деньгах" статья от 06-20-13 WND.com
· Глобальное провозглашение Евангелия будет перед самим концом
Матфея 24:14: “И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец”
Kак никогда ранее, стало намного легче ознакомлять с Евангелием людей во всем мире. Многочисленные средства связи … делают физически возможным достижение всех людей. Христианские общины почти в каждой стране и среди почти каждого племени и нации становятся, как никогда ранее, центрами распространения веры "-Keннeт С. Лaтурeтт, Христианское Mиропонимание (Нью-Йорк: Харпер и братья, 1948)., Стр. 200, 201.
Имейте в виду, что это отрывок из статьи написанной еще в 1948 году. Теперь у нас есть доступ к спутниковой связи, расширеные возможности радио, сотовые телефоны и конечно же Интернет для распространения Евангелия во всем мире. Конец, о котором это пророчество говорит скоро придет!
Чтобы сохранить этот трактат коротким, многие пророческие события, которые исполнились, здесь не перечислены. Если вы хотите получить дополнительную бесплатную информацию, пожалуйста, обращайтесь:
Подарки служения Богу на 815-349-4208, или пишите нам по адресу: 
PO Box 522, Fowler, IN 47921. 
Вы также можете посетить нас в Интернете по адресу www.RemnantofGod.org









