Отменено на Голгофе?
Многие смело заявляют, что Закон Божий был упразднен на кресте. Но Иисус сказал: “Ибо истинно говорю вам: доколе не прейдет небо и земля, ни одна иота или ни одна черта не прейдет из закона, пока не исполнится все” (От Матфея 5:18).
Почему многие верят в ложь, когда Иисус сказал именно то, что Он сказал? Это связано с искажением Послания к Ефесянам 2:15, где сказано: “Отменив в плоти Свою вражду, даже закон заповедей, содержащийся в таинствах ...” 
Так много людей хотят верить в то, что “закон заповедей, содержащийся в таинствах” - это то же что и Десять Заповедей. Но правы ли они? Разве десять заповедей, написанные на каменных скрижалях - это то, о чем здесь говорится? Чтобы узнать правду нам нужно глубже заглянуть в то, что сказал автор этой истины, когда Он говорил о Своем законе. На самом деле, Иисус сказал в Евангелии от Матфея 5:17: “Не думайте, что Я пришел нарушить закон или пророков: не нарушить пришел Я, но исполнить”.
В этом отрывке довольно смело выделяются две вещи. Прежде всего - это то, что Иисус ясно говорит, что Он не пришел, чтобы “нарушить” закон. Отмена закона на самом деле означает попытку или способ отбросить его. Но что означает слово “нарушать” в этом отрывке?
Hарушать
1) Мешать течению чего-л.; прерывать что-л.
2) Не выполнять, не соблюдать что-л. условленное, установленное; преступать
Источник: http://что-означает.рф
Справедливости ради, давайте вернемся к слову “отменить” в Ефесянам 2:15, чтобы увидеть, есть ли на самом деле какое-либо сходство со словом “нарушать”
Oтменить
Делать недействительным, упразднить, отменить
Источник: http://что-означает.рф
Мне кажется довольно очевидным, что слово “отменить” и “нарушить” на самом деле могут быть взаимозаменяемы. Другими словами, Иисус мог бы легко сказать, что “я не пришел, чтобы отменить закон”, или Он мог бы сказать, что “я не пришел, чтобы его нарушить”, и т.д. Оба слова могли быть использованы. Это означает, что закон, содержащийся в таинствах, не может быть тем же Законом, о котором говорит Иисус в пятой главе Матфея. Потому что если это так, то либо Павел, либо Сам Иисус здесь лгут. И мы знаем, что этого быть не может. Итак, давайте посмотрим на другое слово в пятой главе Матфея, которое использует Иисус, чтобы понять, что Он имел в виду. Как мы видели, Он сказал: “Не думайте, что Я пришел нарушить закон или пророков: не я пришел разрушить, но исполнить”. Мы знаем, что означает слово “нарушить”. Но как насчет слова “исполнить”?
Исполнить 
Bыполнить, привести в исполнение, сделать что-либо
Источник: http://что-означает.рф
Разве слово “исполнить” означает “покончить с .. нарушить .. или отменить”, так ли? Чтобы прояснить, что слово “выполнить” на самом деле здесь означает “завершить что-то”, давайте посмотрим на другой стих, в котором используется то же слово “выполнить”, чтобы убедиться, что они правы, полагая, что оно означает нарушить или отменить. В Евангелии от Матфея 3:15 сказано: “Но Иисус сказал ему в ответ: оставь теперь, ибо так надлежит нам исполнить всякую правду. Тогда [Иоанн] допускает Его”.
Кстати, слово “выполнить” в Евангелии от Матфея 5:17 - это то же самое слово, которое используется в Евангелии от Матфея 3:15. Порой бывает легко доказать что кто-то перекручивает Писание. Но для дальнейшего разъяснения, давайте посмотрим как долго мы должны будем соблюдать Его Закон, который, как Он сказал, не будет отменен. Помните стих, с которого я начал эту проповедь? Он сказал в Евангелии от Матфея 5:18: “Ибо истинно говорю вам: доколе не прейдет небо и земля, ни одна иота или ни одна черта не прейдет из закона, пока не исполнится все.».
Между прочим, это тот стих, который те, кто объявляют закон отмененным на Голгофе, не могут объяснить. Oн постоянно ставит их на их место. Фактически, как только вы используете его чтобы показать им правду, они его игнорируют и предпочтут вырвать из контекста другой стих, чтобы попытаться укрепить свою ересь, манипулируя беседой. Не позволяйте им этого делать. Повторите стих и попросите их его объяснить, прежде чем двигаться дальше. Как видно, уже только один этот стих  доказывает что Заповеди не были отменены на Голгофе. Но, как и ожидалось, у нас есть несколько способов разоблачить этот обман.
Через три с половиной года после распятия Христа Стефана забили камнями до смерти. Кто стоит в этой толпе, давая согласие на его смерть? В Деяниях 8:1 сказано: “Савл же одобрял убиение его. В те дни произошло великое гонение на церковь в Иерусалиме; и все, кроме Апостолов, рассеялись по разным местам Иудеи и Самарии”.
Как мы знаем, годы спустя Саул становится Павлом и проповедует, как Иисус Христос наставлял Его через свое видение на пути в Дамаск, а также под руководством апостолов после этого. Если Закон Божий был упразднен на Голгофе, почему Павел говорит в Послании к Римлянам 7:12: “Посему закон свят, и заповедь свята и праведна и добра”.
Казалось бы, если бы Закон Божий был упразднен, Павел бы сказал об этом. Кроме того, если бы он был отменен, Сам Иисус, являясь Павлу по дороге в Дамаск, сказал бы это или по крайней мере послал бы Свой Святой Дух апостолам, которые учили Павла, прежде чем он отправился проповедовать. Но что Павел думает о Законе после встречи с Иисусом на этой дороге, а затем после обучения Его апостолами? Павел говорит в Послании к Римлянам 7:22: “Ибо по внутреннему человеку нахожу удовольствие в законе Божием”
Когда мы, как христиане, соблюдаем Закон, что мы говорим другим нашими покорными действиями? Еще лучше, что мы скажем Господу посредством наших послушных поступков? Иисус сказал в Иоанна 14:15: “Если любите Меня, соблюдите Мои заповеди”. И Его любимый апостол Иоанн сказал в 1-м Иоанна 5:3: “Ибо это есть любовь к Богу, чтобы мы соблюдали заповеди Его, и заповеди Его не печальны”.
Вспомните, что я сказал о Послании к Ефесянам 2:15 несколько мгновений назад? Оно говорит: “Отменив в плоти Свою вражду, даже закон заповедей, содержащийся в таинствах ...”
Слово “вражда” происходит от греческого слова “эхтра” (Стронг, Согласование Библии, № 2189), и это означает враждебность, ненависть. В этом случае, как Десять Заповедей, которые называются святыми, справедливыми, добрыми, а также не печальными и очевидными плодами любви от Бога и любви к Богу, считаются “враждебностью” или “ненавистью” и достойны отмены Христом?
И нет, пожалуйста, не обвиняйте проповедников и учителей, которые изрыгивают свою ложь. В Ефесянам 6:12 говорится: “ потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесной” 
Итак ... если бы Закон был отменен, то, как сатана и планировал, люди думают, что в мире больше нет греха, поскольку в Послании к Римлянам 4:15 написано: “…ибо закон производит гнев, потому что, где нет закона, нет и преступления”. 
Но в действительности каждый из нас своими глазами наблюдал что в мире грех ЕСТЬ и, сказать по-другому, разоблачает того, кто делает лживые заявления, что закон уже не нужен, так как в 1-м Иоанна 1:8 говорится “Если говорим, что не имеем греха, --обманываем самих себя, и истины нет в нас”.
Итак, поскольку мы знаем библейский факт, что Закон Божий не был отменен на кресте, о каком законе идет речь в Ефесянам 2:15, которое говорит: “Отменив в плоти Свою вражду, даже закон заповедей, содержащийся в таинствах ...”
Очевидным здесь является то, что в стихе прямо говорится, что были отменены заповеди, содержащиеся в ТАИНСТВАХ, a не Десять Заповедей, написанные на каменных скрижалях. Но давайте немного углубимся, чтобы устранить все сомнения. И мы можем копать, используя еще одну область в Слове, которая часто используется насмешниками, чтобы проповедовать упраздненный Закон. Это действительно поможет нам доказать, что они ошибаются.
К Колоссянам 2:14-17 “ истребив учением бывшее о нас закон таинств, которое было против нас, и Он взял его от среды и пригвоздил ко кресту; отняв силы у начальств и властей, властно подверг их позору, восторжествовав над ними Собою. Итак никто да не осуждает вас за пищу, или питие, или за какой-нибудь праздник, или новомесячие, или субботу: это есть тень будущего, а тело--во Христе”. – need Russian KJV to make this one work…
Разве в этом стихе говорится o десяти заповедях? Если да, то почему здесь упоминаются ТАИНСТВА? B Галатам 3:19 написано, что “Он дан после по причине преступлений, ДО времени пришествия семени, к которому [относится] обетование”. Это означает, что таинства должны быть временными. Слово “до” означает, что они будут в какой-то момент устранены. И имейте в виду, что этот отрывок говорит о таинствах уже после того, как Закон был написан на скрижалях. Читая Слово именно так, как оно было написано, можно довольно ясно увидеть почему были добавлены “таинства”. Греховная натура человека сделала их добавление необходимостью. Кроме того, стих также утверждает, что они были добавлены, пока не придет семя. И кто это был? В Галатам 3:16 сказано: “и семени твоему, которое есть Христос”.
К Галатам 3:16 “Но Аврааму даны были обетования и семени его. Не сказано: и потомкам, как бы о многих, но как об одном: и семени твоему, которое есть Христос.”
Другими словами, таинства были добавлены, чтобы подготовить людей к ПЕРВОМУ прибытию Мессии. Это было то, что олицетворяло устранение греха. Повинуясь таинствам, народ Божий показывал свою веру в грядущего Мессию, который освободил бы их от грехов и действительно исполнил бы таинства. Когда Иисус умер на кресте, таинства перестали быть нужными, потому что он исполнил их всех и грех получил окончательное прощение. Они соблюдали таинства чтобы провозгласить свою веру, что наступит день, когда все таинства будут исполнены Мессией и будут прощены их грехи. Вот почему у сатаны есть много прислужников которые утверждают, что мы должны соблюдать праздничные дни. Он делает все возможное, чтобы люди задавали вопрос о том, что произошло на Голгофе. Сегодня, соблюдая праздники, мы заявляем, что Мессия еще не пришел, чтобы исполнить эти таинства. Это также подготавливает тех, кто соблюдают празники, к принятию сатаны как мессию, когда он будет стоять на земле, подражая Иисусу. Тот факт, что они умаляют Его предсказанную жертву на этом кресте, сохраняя праздники, указывающие на Голгофу, в первую очередь подтверждает, что они примут сатану как мессию.
“Таинства” были серией законов, которые Моисей написал чтобы подготовить людей к “будущим событиям”, а также подчеркнуть что можно делать и чего нельзя. Исход 18:20 говорит: “научай их уставам и законам [Божиим], указывай им путь [Его], по которому они должны идти, и дела, которые они должны делать”
Вы обратили внимание на то, что здесь упоминаются “уставы” И “законы”? С учетом сказанного, как закон может быть уставом и наоборот? Они прекрасно в этом стихе разделены. Фактически, слово “устав” вообще не совпадает сo словом “закон”.
Вы заметили, что в 16-м стихе Колоссянам говорится: “Итак никто да не осуждает вас за пищу, или питие, или за какой-нибудь праздник, или новомесячие,  или субботу...” В этом отрывке слово “итак” означает, что речь идет о предыдущей теме Таинств. Поскольку это касается базового понимания простой грамматики, я должен спросить, ГДЕ В ДЕСЯТИ ЗАПОВЕДЯX говоритcя о “пище или питие”? Нигде! Церемониальный закон, или “заповеди, содержащиеся в ТАИНСТВАХ”, однако, говорит очень много о пище и питие.
Так что “уставы” и десять заповедей - это не одно и то же, как утверждают многие, когда говорят, что “закон, содержащийся в таинствах” означает, что десять заповедей были отменены на кресте.
Также обратите внимание на то, что нигде в Десяти Заповедях мы не видим упоминания о “праздниках или новых лунах”, что, как указано в этом отрывке, также является ЧАСТЬЮ “таинств”. Это действительно можно очень легко объяснить. В уставах просто говорится о священных ритуалах, совершаемых послушными людьми до того, как пришел Мессия и фактически исполнил те события, которые были символизированы в таинствах, связанных с крестом. И Иисус даже объявил тогда на кресте: “СOВЕРШИЛОСЬ”. Иоанн 19:30 ясно говорит: “Когда же Иисус вкусил уксуса, сказал: совершилось! И, преклонив главу, предал дух”.
Чтобы еще раз подтвердить, что с проведением обрядовых служб было покончено: что еще случилось в тот день, когда Иисус сказал: “Совершилось”, что касается церковных служб или заповедей, содержащихся в таинствах, что тоже подтверждает, что праздники, совершенные в храме, были отменены? В Евангелии от Матфея 27:50-51 говорится: “Иисус же, опять возопив громким голосом, испустил дух. И вот, завеса в храме раздралась надвое, сверху донизу; и земля потряслась; и камни расселись”. В тот момент было исполнено пророчество Даниила 9:26-27: “И по истечении шестидесяти двух седмин предан будет смерти Христос, и не будет; а город и святилище разрушены будут народом вождя, который придет, и конец его будет как от наводнения, и до конца войны будут опустошения. И утвердит завет для многих одна седмина, а в половине седмины прекратится жертва и приношение, и на крыле [святилища] будет мерзость запустения, и окончательная предопределенная гибель постигнет опустошителя”.
Кстати, если вы прочтете Деяния 15, вы узнаете, как евреи пытались заставить новых верующих, в том числе и из числа язычников, продолжать обрезание чтобы посеять семя сомнения так же как и те, кто продолжает праздновать праздники. Но это тоже было отменено на кресте. Те кто продолжают этот акт, также ставят под сомнение то, что сделал Христос на Голгофе.
Чтобы быстро прорезюмировать то, что было открыто в то время церкви в Деяниях 15 - обрезание было актом, в котором “отрезалась” часть плоти, чтобы символизировать отдачу себя Богу, отрицая греховность плоти. Иисус был Мессией, и, как сказал Даниил, Он должен был быть “отрезан” за грехи людей. То, как Даниил сказал это в своем пророчестве об Иисусе, также как и любой пророк до и после него, доказывает, что люди времен Ветхого Завета были столь же верующими в Иисуса, как и люди времен Нового Завета.
Все “пищу, или питие, или за какой-нибудь праздник, или новомесячие, или субботу”, о которых говорится в Послании К Колоссянам 2, были отменены на кресте потому что Иисус идеальным образом завершил их предназначение. И, между прочим, “субботы”, упомянутые в Колоссянах, не являются еженедельной Субботой Господа. Когда вы читаете Заповедь № 4 в Исходе 20:8-11, вы не встречаете упоминаний о еде, напитках, святых днях, новых лунах. Но вы их встречаете, когда ежегодные Субботы или “праздники”, как мы теперь их называем, описаны в уставах.
Само пророчество подтверждает что праздничные дни утратили смысл после распятия. Как мы только что прочитали, в “середине недели” (через 3,5 года после крещения Иисуса) завеса Храма раскололась на две части. В тот самый момент “Агнец Божий, который берет на Себя грехи мира”, сказал Cвоими собственными устами: “СOВЕРШИЛОСЬ” - От Иоанна 19:30.
Подумайте также об этом ... Eврейских праздников до исхода из египетского рабства не существовало, не так ли?  И согласно пророчеству, а также Писанию, говорящему о времени совершения, они прекратились, когда Иисус “закончил” то, что Он сделал для вас и меня, а также всех тех, кто хранил эти праздничные дни в вере до того, как Голгофа появилась в истории. Подобно тому, как Он пролил на этом кресте свою кровь за наши грехи, кровь на дверных косяках в Египте также подтвердила, что Его кровь должна быть пролита, чтобы вывести нас из рабства. Тогда в Египте они были выведены из рабства в атеистической стране. Когда на кресте, пролилась буквальная кровь Агнца Божьего, мы все были выведены из рабства греха, тогда как мы были еще грешники. Для чего, я спрашиваю, нужно отмечать Пасху сейчас, когда кровь Агнца уже пролилась 2000 лет назад?
Причина, по которой сатана побуждает людей заявлять что на Голгофе был упразднен закон Бога, а не ритуалы, очевидна. Он просто хочет держать людей в грехе. Формулировка этого отрывка позволяет ему утверждать, что те “Субботы”,  что там упоминаются - это седьмой день суббота. Для тех, кто захочет использовать нижеприведенный отрывок, чтобы поделиться с другими, я подчеркну, что вы найдете 7 Суббот в течение 22 дней, что доказывает, что эти Субботы не могут быть еженедельными Субботами, которые мы соблюдаем сейчас. И чтобы еще раз подтвердить, что это те же ежегодные субботы, упомянутые в Колоссянах 2, обратите внимание на предложения о мясе и напитках, упомянутые так же, как они упоминаются в Колоссянах:
Левит 23:39 “И сказал Господь Моисею, говоря: скажи сынам Израилевым: в седьмой месяц, в первый [день] месяца да будет у вас покой (cуббота №1, день №1), праздник труб, священное собрание. никакой работы не работайте и приносите жертву Господу. И сказал Господь Моисею, говоря: также в девятый [день] седьмого месяца сего, день очищения, да будет у вас священное собрание; смиряйте души ваши и приносите жертву Господу; никакого дела не делайте в день сей, ибо это день очищения, дабы очистить вас пред лицем Господа, Бога вашего; а всякая душа, которая не смирит себя в этот день, истребится из народа своего; и если какая душа будет делать какое-нибудь дело в день сей, Я истреблю ту душу из народа ее; никакого дела не делайте: это постановление вечное в роды ваши, во всех жилищах ваших; это для вас суббота покоя (cуббота №2 день №9 – need Rus KJV for that), и смиряйте души ваши, с вечера девятого [дня] месяца; от вечера до вечера празднуйте субботу вашу. И сказал Господь Моисею, говоря: скажи сынам Израилевым: с пятнадцатого дня того же седьмого месяца праздник кущей, семь дней Господу; в первый день священное собрание, никакой работы не работайте; в [течение] семи дней приносите жертву Господу; в восьмой день священное собрание да будет у вас, и приносите жертву Господу: это отдание праздника, никакой работы не работайте. Вот праздники Господни, в которые должно созывать священные собрания, чтобы приносить в жертву Господу всесожжение, хлебное приношение, заколаемые жертвы и возлияния, каждое в свой день, кроме суббот Господних и кроме даров ваших, и кроме всех обетов ваших и кроме всего [приносимого] по усердию вашему, что вы даете Господу. А в пятнадцатый день седьмого месяца, когда вы собираете произведения земли, празднуйте праздник Господень семь дней: в первый день покой и в восьмой день покой”. – I need Russian KJV to work on the whole thing – the days are re-written.
СЕМЬ “Суббот”, которые определяются как “праздничные дни” Господа в 22-дневный период! Как, я спрашиваю, этот отрывок, который совпадает сo второй главой Колоссянам, может говорить о седьмом дне субботе?
Факт: если этот “закон, содержащийся в таинствах - то же, что и “Закон, написанный на скрижалях” ... тогда я прошу всех, кто так заявляет, показать мне Заповедь, написанную на скрижалях, которая говорит о приношениях пищи или пожертвованиях.
Хотите увидеть как четко теология Нового Завета объяснила УСТАВЫ? В Послании к Евреям: 9:1,10 говорится “И первый завет имел постановление о Богослужении и святилище земное…   и которые с яствами и питиями, и различными омовениями и обрядами, [относящимися] до плоти, установлены были только до времени исправления”
Те из нас, кто читал Библию, знают, что фарисеи настолько исказили истину, что очень мало людей в свое время ее понимали, и большинство из них совершенно не подозревало, что Иисус был Мессией. Когда Иисус пришел, Он объяснил людям правду. Сам факт, что Он открыл им Библию способами, которые фарисеи не могли или не хотели подтвердить, указывает на то это было время реформации. Вы наверняка помните, что Иисус сказал Пилату, когда он Его спросил, был ли Он царем. В Иоанна 18:37 мы читаем: “Пилат сказал Ему: итак Ты Царь? Иисус отвечал: ты говоришь, что Я Царь. Я на то родился и на то пришел в мир, чтобы свидетельствовать о истине; всякий, кто от истины, слушает гласа Моего”.
Никто на этой планете не может отрицать, что истина, которой Иисус поделился 2000 лет назад, изменила мир с того дня. По сей день она по-прежнему влияет на сердца людей во всем мире. И Павел не зря использовал слово “реформация”. Реформация – это oсуществление религиозных преобразований в духе протестантизма (Ефремова Т.Ф., Толковый словарь русского языка). Обращаясь к Евреям, Павел подчеркнул, что такие обряды были введены “только до времени исправления”, или реформации. С Греческого языка слово реформация переводится как:
1) в физическом смысле – делать прямым [выпрямлять], восстанавливать естественное и нормальное состояние того, что каким-то образом выступает или выходит из строя 
 2) в отношении поступков или учреждений – реформация
Источник – Стронг, Согласование Библии, №1357.
Помните призыв Иоанна Крестителя? В Евангелии от Матфея 3:1-3 говорится: “В те дни приходит Иоанн Креститель и проповедует в пустыне Иудейской и говорит: покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное. Ибо он тот, о котором сказал пророк Исаия: глас вопиющего в пустыне: приготовьте путь Господу, прямыми сделайте стези Ему”.
Нижеследующая хорошо подытожит...
	ЗАКОН МОИСЕЯ “Содержащийся в Постановлениях”
	ЗАКОН БОГА “Написанный на Скрижалях”

	Называется “Закон Моисея”, От Луки 2:22
	Называется “Закон Господень”, Исаия 5:24

	Называется “Закон, содержащийся в таинствах”, К Ефесянам 2:15
	Названный “Царский закон”, Иакова 2:8

	Написано Моисеем в книге, 2-я Паралипоменон 35:12
	Написано Богом в камне, Исход 31:18; 32:16

	Помещенный рядом с ковчегом, Второзаконие 31:26
	Помещенный внутри ковчега, Исход 40:20

	Закончился на кресте, К Ефесянам 2:15
	Останется в силе навеки, От Луки 16:17

	Добавлен из-за греха, К Галатам 3:19
	Указывает на грех. К Римлянам 7:7; 3:20

	Вопреки нам, против нас, К Колоссянам 2:14-16
	Не тяжелы, 1 Иоанна 5:3

	Плотской, К Евреям 7:16
	Духовный, К Римлянам 7:14

	Не сделал ничего совершенным, К Евреям 7:19
	Совершенен, Псалтирь 19:7

	Никого не судит, К Колоссянам 2:14-16
	Судит всех людей, Иакова  2:10-12



Как было отмечено ранее, говоря о мясе, напитках, святых днях и новых лунах, К Колоссянам 2:17 говорит, что “это есть тень будущего, а тело - во Христе”.
Позвольте мне задать вам вопрос: когда я встаю перед источником света, я бросаю тень, не так ли? Если вы обнаружите мою тень и последуете за ней, вы, в конце концов, придете ко мне, правильно? Продолжается ли моя тень позади меня? Нет, она заканчивается у моего тела, не так ли?
Все эти праздничные дни - это тени того, что сделал Иисус на Голгофе. Когда вы последуете за этими тенями, вы в конце концов придете увидеть тело Иисуса Христа на кресте. Позади креста тени нет. Вот почему используется термин “тень”. Утверждение, что нам нужно сохранять праздники после креста, находится за пределами истины, которую пришел провозгласить Иисус. В Колоссянах 2:14 говорится, что эти “таинства” были прибиты к тому кресту. Он сделал ТОЧНО то, что изображали те тени.
Теперь .. в завершение .. объяснить тень, чтобы некоторые могли ее лучше понять:
Исаия 46: 9-10 говорит: “вспомните прежде бывшее, от [начала] века, ибо Я Бог, и нет иного Бога, и нет подобного Мне. Я возвещаю от начала, что будет в конце, и от древних времен то, что еще не сделалось, говорю: Мой совет состоится, и все, что Мне угодно, Я сделаю”.
Поскольку наш Бог знает конец с самого начала, и 1-e Петра 1:19-20 говорит: “но драгоценною Кровию Христа, как непорочного и чистого Агнца, предназначенного еще прежде создания мира, но явившегося в последние времена для вас”. Это значит, что наш Отец знал, что Иисус согласился умереть за нас задолго до того, как Он действительно умер. Итак ... посмотрим на крест так как смотрит наш Отец? Поскольку Он видить конец с самого начала, в день Моисея, когда были написаны Постановления, Отец уже видел далеко в будущем, что великий свет истины сияет от Голгофы. Тень от этого креста простиралась до самого момента, когда Моисей написал эти Постановления и поместил их в кожаный мешок на стороне ковчега завета. Итак ... с пророческим глазом народ Божий еще тогда в дни Моисея следовал за тенью, которая исходила от этого света истины на Голгофе, каждый раз, когда они предлагали в жертву ягнят за свои грехи. Mожно было видеть, что в каждый праздничный день cвоими послушными действиями, которые были “тенью будущего” они следовали за этой тенью вплоть до креста.

