Когда мы смотрим на то, что предсказано в ближайшее время, мы теперь знаем, что маска была испытанием глобальной элиты сатаны, чтобы увидеть, будут ли люди во всем мире подчиняться своим правительствам, чтобы сделать то, все, что может увидеть любой, у кого есть доступ в Интернет, основано на лжи, которую легко доказать. Да, Covid 19 вполне реален, но отнюдь не так смертоносен, как утверждают СМИ. Фактически, CDC делился фактическими числами настоящих смертей от Covid более одного раза за последние несколько месяцев, и они являются буквальной частью того, что все время заявляли просоциалистические СМИ. Смотрите это - это - и это; чтобы проверить, и вы узнаете, что из сотен тысяч погибших людей только 6% действительно умерли от Covid. Этот глобальный эксперимент увенчался успехом. Власти, которые сейчас находятся, знают, что люди будут подчиняться, и поэтому теперь они могут двигаться вперед по этой предсказанной повестке дня.

Этот следующий эксперимент, который мы все наблюдаем сейчас, - это то, в чем отчаянно нуждается умирающий бог этого мира, чтобы найти, где находятся послушные христиане, чтобы облегчить задачу, когда начнется последнее предсказанное испытание всех христиан, в котором его человек греха в Риме усиливает религиозные законы, которые прямо противоречат Богу Библии. И да, они будут обеспечивать соблюдение религиозных законов. Откройте свои Библии, и вы обнаружите, что каждый раз, когда знак зверя упоминается в пророчестве, слово «поклоняется» сопровождает его. (Прочтите главы 13 и 14 Откровения). В таком случае следующим тестом должна быть вакцина. Почему?

Если вы посмотрите на ингредиенты вакцины, вы обнаружите, что из многих токсичных ингредиентов вакцины есть два ингредиента, которые предназначены для того, чтобы буквально вынудить каждого христианина, принимающего вакцину, принять религиозное решение, чтобы увидеть, кто проигнорирует их христианской морали и убеждений точно так же, как они будут через несколько коротких лет, когда знак зверя, наконец, вступит в силу. Как так? Эти два основных ингредиента - клетки абортированных младенцев и клетки нечистой свиньи.

# 1, АБОРТНЫЕ МЛАДЕНЦЫ:
Многие католики и я надеюсь, что все протестанты будут возражать против введения им в кровоток клеток замученных, а затем убитых младенцев из клиник абортов. Те, кто выбирает это, идут прямо против воли Бога в отношении заповеди № 6, чтобы якобы защитить свою плоть от сильно преувеличенного вируса, который на самом деле вовсе не вирус.

# 2, СВИНЕЙНЫЕ КЛЕТКИ:
Что касается клеток свиньи, большинство католиков и протестантов не подозревают, что они оскверняют свои тела свиньей, хотя в их собственных Библиях говорится, что это грешно. У их пасторов нет понимания, необходимого, чтобы научить их так, как их следует учить. Но сатана знает, что большинство христиан, соблюдающих субботу, действительно знают все о библейском сообщении о здоровье и о том, как определенные продукты оскверняют и вызывают отвращение в организме. И поэтому многие из них не будут принимать вакцину. Если они все же сделают прививку, сатана знает, что у него будет больше сил, чтобы соблазнить их последним испытанием, к которому все это ведет.

Как мы знаем, просто взглянув на Откровение 14:12, где показано, почему некоторые христиане никогда не получат знак зверя, дьяволу нужно знать, кто во всех различных церквях, соблюдающих субботу, откажется от своей христианской веры и получит вакцину только для того, чтобы иметь возможность путешествовать, работать или просто заходить в магазины, поскольку вакцина уже используется как способ лишения таких свобод, как мы говорим. Если у вас есть глаза, которые видят, то на самом деле то, что они делают с вакциной, на самом деле является всего лишь пробной проверкой того, как они будут усиливать соблюдение знака, предотвращая покупку и продажу. Им нужно увидеть, как принуждение к некоторым христианам подействует на них.

Сегодня большинство людей всех деноминаций будут делать все, что просит правительство, и поэтому они уже склоняются перед ложью, распространяемой политиками под контролем сатаны. Но послушные христиане отказываются делать такие вещи, и сатана это знает. И да, именно поэтому Дуг Бэтчелор и Стивен Бор из отступнической церкви АСД изо всех сил стараются побудить адвентистов седьмого дня получить вакцины, чтобы убедиться, что они находятся в лагере сатаны, когда знак зверя, наконец , вступит в силу. Как так?

Как мы знаем из Библии, знак зверя - это религиозный закон. Этот закон - священный релегиозный день, созданный людьми. Фактически, Ватикан дважды хвастается в письменной форме, что их изобретенная воскресная суббота является их предполагаемым знаком авторитета над Библией. Фактически, Римско-католической президент Джон Ф. Кеннеди подписал воскресный закон (синие законы) во время своего правления, вынудив все правительственные учреждения закрыться по воскресеньям, что затем подготовило почву для того, что президент Дональд Дж. Трамп подписал в субботу вечером 2 декабря. 2017. Но подпись Трампа также дала пасторам и министрам законные полномочия лоббировать религиозные законы со своих кафедр, как и было сказано в пророчестве.

Короче говоря, подпись Кеннеди сделала все правительственные учреждения, обязанные соблюдать католическую воскресную субботу, святой, с помощью закрытия каждую неделю. Не верите мне? Попробуйте купить марки в воскресенье в местном почтовом отделении. Подпись Трампа завершила сделку, объединив всех пасторов и министров с давно предсказанными официальными правительственными учреждениями 501c3, которые в тот же день предоставили им также полномочия лоббирования. Это означает, что прямо сейчас они обязаны соблюдать святость воскресенья.

Конечно, пасторы и служители по большей части не знают этого, поскольку невежество - главный инструмент в сумке уловок сатаны. Никто из них не может понять пророчество, если они не повинуются Богу, который его написал. И 100% всех из них ослушались Христа, присоединив свои церкви с государством, чтобы заработать деньги. Это предсказанные проповедники грязной корысти.

Сатана установил воскресную Субботу в Риме еще в 321 году нашей эры, чтобы убедиться, используя что-то столь же простое, как древность, чтобы убедить всех христиан, что, поскольку суббота была изменена так давно, они теперь верят, что воскресенье должно быть настоящей субботой. Но послушный народ Божий никогда не последовал его примеру. Мудрые, благословенные и послушные христиане соблюдают субботу седьмого дня с тех пор, как их впервые назвали христианами в Антиохии 2000 лет назад.

И да, изменение его в 321 году нашей эры доказывает, что Рим снова солгал, когда они сказали, что они были первой христианской церковью, которая свято соблюдала воскресенье с момента воскресения Иисуса. Если это было правдой, то почему они должны были использовать политическую власть Константина для обеспечения соблюдения воскресных законов через три столетия после воскресения Христа? Это потому, что большинство христиан все еще соблюдали Субботу в то время, в точности так, как сказал Иисус, до самого конца.

Четвертая заповедь - это то, как Божий народ могли буквально эоны времени провозглашать, какому Богу они поклоняются. С другой стороны солнце поклонявшиеся, язычники всегда поклонялись своему ложному богу Ваалу в день Солнца.

И поэтому эта ложная суббота должна была быть прочно заложена в фундамент церкви на многие столетия вперед, чтобы к сегодняшнему дню подавляющее большинство христиан уже будут свято соблюдать воскресенье. Это также означает, что, поскольку все эти пасторы и служители подписали 501c3, они, несомненно, будут подчиняться правительству, а не только святить воскресенье, как это уже делает большинство; они также помогут правительству принять религиозные законы, чтобы попытаться утолить последнее послание Господа через Его послушный оставшийся народ, когда мы выйдем вперед, чтобы предупредить мир об истинном определении знака умирающего зверя и печати живого Бога.

И да, именно поэтому они пытаются принять законы, запрещающие путешествия без вакцины. Но Господь уже открыл Своему народу, как мы сможем это обойти.

Закон 501c3 предоставил пастырям-отступникам и служителям возможность лоббировать религиозные законы 2 декабря 2017 года. Если они откажутся, их банковские счета будут закрыты, а освобождение от уплаты налогов будет снято. И это все их собственная вина, потому что они добровольно подписали контракт со вторым зверем из Откровения, потому что они поклонялись деньгам сверх Бога-Создателя Субботы.

И да, именно поэтому у церкви АСД есть десятки воскресных церквей, которые держат церкви открытыми, пока мы говорим. Римские агенты, проникшие в церковь АСД, с самого начала знали, что для того, чтобы оставаться юридически открытой как церковь, когда установлен знак, они должны будут соблюдать воскресенье как субботу. И поэтому они тоже все настроены и готовы делать, как и было предсказано. Фактически, лидеры Генеральной конференции письменно заявили, что соблюдение воскресенья в церквях АСД не имеет большого значения. Они уже внушают своим членам церкви следовать их примеру.

А для тех, кто не верит, что воскресенье - это знак зверя, даже евреи, которые, как известно, всегда соблюдали субботу, также будут вынуждены нарушать Божью Субботу, а также соблюдать римско-католическую воскресную субботу. По правде говоря, они делают это уже много лет. Посмотрите это видео, когда у вас будет время.

Поскольку евреи, соблюдающие субботу в течение тысяч лет, легко подчинились требованиям Рима, как предсказало пророчество что они это сделают, отступническая церковь АСД, которая заявила в письменной форме о своем согласии с Римом по многим доктринам, а также отправила десятину АСД к папе, они тоже не только поклонятся Риму, но и сделают то же, что и евреи делали годами; в ближайшие дни посмотрите, как они заново определят учение и пророческие факты (также посмотрите это - и это), чтобы создать впечатление, что клеймо зверя на самом деле вовсе не связано с воскресной субботой Рима.
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