Cуббота Оправдана 
Исход 20:8-11
По всему миру есть много людей, которые говорят Господь Иисус Христос, но на самом ли деле Он их Господь? Или они утверждают, что они Xристиане, чтобы хорошо выглядеть для себя и других, на которых они стремятся произвести впечатление? (Исаии 4:1)
Быть Xристианином означает, что мы последователи Иисуса Христа. Это то, откуда произошло название "Xристианин". Первое определение слова "Xристианин" в словаре  - это "Исповедание веры в Иисуса как Христа, или следование религии, основанной на жизни и учении Иисуса ". Другими словами, все, что делал Иисус, должно быть нам примером. Однако, на самом деле Xристиане просто подражают тому, что делал Иисус. Но не многие знают о том, что есть одна вещь, которую они учили, и которая забыта в течение почти 2000 лет. Очень давно было предсказано, что это произойдет.
Четвертая заповедь говорит:
Исход 20:8-11 “Помни день субботний, чтобы соблюдать святым его. Шесть дней трудись, и делай всякую работу твою: Но седьмой день - суббота ГОСПОДА Бога твоего: в ней не делай никакой работы, ни ты, ни сын твой, ни дочь твоя, ни слуга твой, ни служанка твоя, ни скот твой, ни чужой, который во вратах твоих: Ибо в шесть дней создал ГОСПОДЬ небо и землю, море, и все что в них, а в день седьмой почил: посему благословил ГОСПОДЬ день субботний, и освятил его”.
Здесь говорит Сам Бог Создатель. Он Сам в древности написал на камне этот закон. После того, как Он его написал, “…дал он Моисею, когда закончил говорить с ним на горе Синай, две таблицы свидетельства, таблицы каменные, написанные перстом Божьим” (Исход 31:18). Это тот же самый Бог, который “Все было создано им; и без него ничего не было создано, что было создано” (Иоанн 1:3). Слово “Все” включает в себя языки, а также отдельные слова на разных языках. Господь точно знал что значило слово "помнить", когда он выгравировал его на том камне. Он использовал его как пророчество и иллюстрировал, что мы забудем Его Субботу в будущем. 
Пророк Даниил отметил, что в последние дни будет зверь, который "... будет думать изменить времена и законы" Бога-Творца (Даниилa 7:25). Произошло ли это на самом деле? Есть ли доказательства того, что сегодня Xристиан учат забыть субботу Бога, которому они поклоняются? Для того, чтобы выяснить случилось ли это, нам необходимо найти что говорит о субботе Слово Божье. Мы также должны выяснить, как вел себя Сам Иисус, наш истинный и единственный пример, когда он посетил нас 2000 лет назад. Придерживался ли Он седьмого дня субботнего? Или же Он поклонялся в другой день недели? Апостол Лука говорит об Иисусе:
Лука 4:16 “…и, как был его обычай, вошел он в день субботний в синагогу, и встал читать”.
Согласно непогрешимому Божьему Слову, обычаем Иисуса, или еженедельной привычкой, было на самом деле соблюдение в святости субботы, ходя в храм на поклонение каждый седьмой день. Тем не менее, многих учили тому, что когда Иисус умер, стало необходимостью соблюдать в святости другой день как воспоминание о Его воскресении. Это правда, мы должны признать Его смерть и воскресение. Но, по словам апостола Павла, это делается путем крещения.
Римлянам 6:3-5 “Разве не знаете, что те из нас, кто крещен в Иисуса Христа, в смерть его крещены? Поэтому мы погребены с ним крещением в смерть: чтобы как Христос был воскрешен из мертвых славой Отца, именно так и мы ходили в новизне жизни. Ибо если мы были посажены вместе подобием смерти его, мы будем и в подобии его воскресения”.
Другими словами, когда вы погружаетесь в воду, вы символизируете и признаете Его смерть и погребение. Когда вы выходите из воды, вы символизируете и признете Его воскресение. Tолько лишь заглядывание в церковь каждую неделю в день, когда Он воскрес, просто не может заменить крещениe. Если на самом деле Его смерть и воскресение были причиной ходить в церковь в воскресенье, почему никто не ходит в церковь каждую пятницу? Разве это не тот день, когда он умер?
Есть ли Библейские доказательства того, что Иисус учил Своих последователей соблюдать в святости седьмой день субботний после Его смерти? В Евангелии от Матфея 24:15-22 Иисус пророчествовал о разрушении Иерусалима. Почти 40 лет после того, как он умер и воскрес, это историческое событие произошло именно так, как Он и предсказал.
В 66 году н.э. когда Цестий пошел против города, но необъяснимо отступил, Xристиане разглядели в этом знак, предсказанный Христом, и бежали, в то время как 1,100,000 Eвреев, говорят, были убиты в страшной осаде в 70 году н.э. - Евсевий, Церковная история, книга 3, глава 5.
70 г. н.э. явно наступил после креста Христова, хотя большинство полагают, что суббота была изменена на новый день Христом. Тем не менее, обратите внимание на то, что Иисус говорит Своим апостолам в Евангелии от Матфея 24:20, когда он предсказал разрушение Иерусалима:
Матфей 24:20 “Молитесь, чтобы не случилось бегство ваше зимой, ни в день субботний”.
Почти 40 лет после того, как он вернулся в Своё Небесное Царство, Иисус явно учил их, как Xристиан, по-прежнему хранить в святости седьмой день субботний. На самом деле, сразу после его смерти, в то время как большинство полагает, что день был изменен, мы видим что Xристиане Нового Завета соблюдали субботу в святости в соответствии с заповедью. После того, как Иисус умер, обычаем тех дней было помазание его тела пряностями и мазями для захоронения. Но становилось поздно, потому как после полудня пятницы приближалась суббота. Когда женщины, которые были позваны помазать тело нашего Спасителя, наконец, добрались до гробницы где Он был положен, было уже слишком поздно. Суббота уже наступила, и они не смогли Его помазать. Вместо этого, те новозаветные Xристиане "... отдыхали в субботний день согласно заповеди" - Лука 23:56. 
Некоторые спросят, есть ли другие доказательства того, что Xристиане хранили субботу в святости после того, как Иисус вознесся на небо. Да, есть. На острове Патмос, около 95 г. н.э., чуть более 60 лет после смерти и воскресения Христа, мы находим что Апостол Иоанн заявляет, что он “... был в Духе в день Господень" (Откровение 1:10). Тем не менее, многие утверждают, что он говорит о воскресенье, потому что большинство церквей сегодня называют Днем Господним воскресенье. Есть ли Библейские доказательства того, что день Господень на самом деле суббота, а не воскресенье? Пророк Исаия говорит что Господь называет "... в субботу, ... мой святой день". Он также сказал, что Господь называет субботу “…наслаждением, святой ГОСПОДА…” (Исаии 58:13). Так что да, день Господень, в который апостол Иоанн отдыхал, на самом деле был  суббота. Более того, Сам Иисус сказал, что “Сын человеческий есть Господь и субботнего дня” в Матфея 12:8.
Некоторые проводят глубокие исследования писаний апостола Павла потому что он был очень плодовитым в своих работах. Нужно также иметь в виду, что все, что Павел когда-либо писал, было написано уже после смерти и воскресения Господа Иисуса Христа. Таким образом, вопрос: разве Павел никогда не учил в своих посланиях Xристианской церкви Нового Завета, что мы должны отдыхать в седьмой день субботний? 
Евреям 4:4,8-9: “Ибо он сказал о седьмом дне таким образом, И почил бог в седьмой день от всех дел своих. Ибо если Иисус дал им покой, то он не говорил бы после этого о другом дне. Остается поэтому покой для народа Божьего.”
Этот отрывок ясно говорит о седьмом дне как о дне отдыха. Он также связывает его с тем же днем, в который почивал Бог. Тем самым, Павел дважды подтвердил что он учил о субботе. Кроме этого, в девятом стихе Павел использует слово " покой ", которое является переводом древнееврейского слова "Sabbatismos", которое значит “соблюдать субботу, отдыхать ”. 
Стронг # 4520 sabbatismos {саб-бат-ис-мос}
из производного 4521 БСНЗ - 7: 34989;
1) соблюдение субботы
2) блаженный отдых истинных почитателей Бога и истинных Xристиан от мытарств и бед
Так что, да, Павел на самом деле учил, что все новозаветные Xристиане должны хранить в святости седьмой день субботний.
Еще одним заблуждением является догма, в соответствии с которой весь Закон Божий был каким-то образом упразднен на кресте, тем самым делая субботу давно забытым днем. Но разве Иисус согласен с такой вещью? Нет, не согласен. Иисус ясно говорит в Евангелии от Матфея 5:18 “Ибо истинно говорю вам: доколе не пройдут небо и земля, ни одна иота или ни одна черточка никоим образом не пройдут из закона, пока не исполнится все”. Другими словами, закон не изменится ни на пылинку.  На самом деле, апостол Иоанн много лет после креста Христова сказал “Кто говорит, Я знаю Его, a заповедей Его не соблюдает, тот лжец, и истины нет в нем” (1 Иоанна 2:4).
Некоторые церкви учат что суббота была установлена только для Eвреев. Верно ли это? Или она была создана для всех людей? Иисус проясняет это недоразумение, когда он говорит в Евангелии от Марка 2:27 “суббота для человека”. Если бы это было только для Eвреев, Он бы так и сказал. На самом деле, в конце недели созидания мы находим, что Бог "... благословил седьмой день, и освятил его" (Генезис 2:3). Исторический факт: Он сделал это за 2500 лет до того как родился первый Eврей. Если суббота была установлена только для Eвреев, почему ни один Eврей не был жив в тот момент, когда она была установлена? Тем не менее, некоторые задаются вопросом есть ли Библейские свидетельства того что люди придерживались Заповедей до того, как появились Eвреи. Большинство считают, что закон не был активен, пока Бог не написал его Своим перстом на горе Синай в присутствии Eврейского народа. Несмотря на это широко распространенное заблуждение мы видим, что Писание прямо подтверждает, что “Авраам послушался повеление мое, заповеди мои, уставы мои, и законы мои” (Генезис 26:5). 
Мы видим что Авраам соблюдал Божьи заповеди еще задолго до того как Eврейский народ появился на свет, и гораздо позже после того как суббота был освящена в Эдемском саду. Так что да, люди, отличные от Eврейской нации, соблюдали субботу задолго до того как Eвреи начали свое существование. Авраам подтвердил, что суббота создана для человека так же, как Иисус и сказал в Евангелии от Марка 2:27. 
Некоторые церкви даже заходят так далеко, что учат что Слово Божье является каким-то неполным в отношении всего Xристианского долга, и, следовательно, лидеры церкви командуют верующим “святые традиции”, необходимые для обретения вечной жизни. Однако апостол Павел ясно сказано в Деяниях 20:20 “как я не утаил ничего, что было полезным для вас, но показывал вам, и учил всенародно, и по домам”. Он также говорит,  в Деяниях 20:27 что он не избегал объявлять вам всю волю Божию”. Другими словами, в Писании уже есть все, что нам нужно, чтобы научить нас как попасть в Рай. 
Правда заключается в том, что в Новом Завете Xристианской Библии вы найдете 59 ссылок на субботу. Только одна Книга Деяний содержит записи 84 суббот, в которые апостол Павел и его соратники проводили религиозные службы для вновь сформированной Xристианской церкви. Кстати, книга Деяний была написана где-то от 33 до 37 лет после вознесения Иисуса Христа. Если, как некоторые так полагают, суббота действительно была изменена на воскресенье, то почему эта книга так подробно говорит о субботе, как о седьмом дне, но ни разу не связывает воскресенье, первый день недели, с названием субботы? 
Еще один факт, который становится очевидным - это то, что суббота была создана Господом, который заявил в Малахии 3:6 что “Я есть Господь, Я не изменяюсь”. Иисус Христос, который, как мы узнали ранее, есть Господь Субботы, “тот же вчера, сегодня, и вечно” (Евреям 13:8). Иисус никогда не изменился и никогда не изменится. В действительности, Писание говорит, что все верующие в Иисуса Христа будут вечно хранить в святости Его субботы в Небесном городе. Его пророк Исаия провозгласил давно что “...от одной субботы к  другой, всякая плоть будет приходить поклоняться предо мной, говорит ГОСПОДЬ” (Исаии 66:23). 
Наша Xристианская Библия говорит: “И благословил Бог седьмой день, и освятил его” (Сотворение 2:3). В этой же Библии также говорится, что никто не может отменить то, что этот Бог благословил (Числа 23:20). “Ибо ты благословляешь, О ГОСПОДЬ, и будет он благословен навечно”  - 1-я Хроник 17:27. 
Поскольку мы уже знаем, мы “…должно повиноваться скорее Богу, чем людям” (Деяния 5:29). Почему, как Xристиане, мы должны повиноваться Богу? Ветхий и Новый Заветы учат, что дети Божьи “Посему дети Израиля будут соблюдать субботу, чтобы праздновать субботу в роды свои, как завет вечный” (Исход 31:16). Это приказ навеки. Господь сказал нам давно, что “дал им также субботы Мои, чтобы они были знамением между Мною и ими, чтобы знали, что Я Господь, освящающий их” (Иезекииля 20:12). Он также заявил, через Своего пророка Иезекииля, что субботы “были знамением между Мною и вами, чтобы знали, что я есть ГОСПОДЬ, освящающий их” (Иезекииля 20:20). 
Соблюдение субботы показывает, что мы Божьи люди. Когда мы соблюдаем субботу, освященную в неделе сотворения, мы признаем Господа как нашего Бога Творца. Когда мы слушаемся нашего Господа, мы признаем Его Господом. “Разве не знаете, что кому вы отдаете себя в слуги для послушания, его слуги вы и есть, кого вы слушаетесь; то ли греха к смерти, то ли послушания к праведности?” (Римлянам 6:16). Когда мы соблюдаем субботу, мы свидетельствуем всем в мире, что он есть Бог, и другого бога нет. Простая реальность подтверждает, что никакого другого бога нельзя правдиво назвать Творцом, только Xристианского Бога. Соблюдая субботы созданные людьми означает, что мы повинуются человеку больше, чем Творцу. Соблюдение субботы Бога всего творения означает, что мы повинуемся, поклоняемся и свидетельствуем о нашей вере в этого Бога-Творца. Пусть будет известна правда: “народ, который будет сотворен, будет восхвалять ГОСПОДА” (Псалмы 102:18). 
Когда человек предпочитает непослушание Богу и покоится в субботу, созданную человеком, Иисус сказал, что Так вы сделали недействующей заповедь Божью традицией вашей... Но тщетно поклоняются мне, уча, как доктринам, заповедям человеческим” (Матфей 15:6,9). 
Некоторые могут назвать это сообщение дурацким, потому что так называемые священнослужители, кроме библейского седьмого дня субботы, хранили в святости другой день. Делает ли это их правыми просто потому, что они выглядят хорошо обученными? “Ибо вы видите ваше призвание, братья, что не много мудрых людей по плоти, не много могучих, не много благородных, призваны: Но Бог избрал глупое мира, чтобы привести в замешательство мудрое; и слабое мира избрал Бог, чтобы привести в замешательство то, что могучее” (1 Коринфянам 1:26-27). Они могут называть нас необразованными, и даже дураками. Но Господь очень способен использовать наше свидетельство, чтобы посрамить тех, кто утверждает, что они мудры. Если правда - это то, что вы ищете, Вы должны иметь в виду, что мнимые религиозные учителя в дни Христа также отвергали многие из Его истин. Сами апостолы не считались образованными по меркам тех дней, но они тоже срамили мудрых. Некоторые из них были рыбаки, изготовляли тенты, или даже были сборщиками налогов. Тем не менее, мы все по сей день строим нашу религию на их вдохновенном свидетельстве и мы игнорируем неразумные свидетельства книжников, фарисеев и саддукеев. Если мы решили следовать за “образованными людьми”, мы никогда не достигнем “пусть Бог будет истинен, а каждый человек лжец” (Римлянам 3:4). Нельзя сказать более лучше, чем “Мы должны повиноваться скорее Богу, чем людям” (Деяния 5:29). Да, они, как правило, кажутся благочестивым, но Слово говорит, что они всего-лишь “Имеющие вид благочестия, но силы его отрекающиеся: от таких отвращайся” (2 Тимофею 3:5). Если эти люди, с их различными степенями образования и годами книжного познания продолжают игнорировать простые Библейские истины относительно субботы, то они уже зарекомендовали себя посрамленными, ибо они являются “всегда учащихся и никогда не могущих прийти к познанию истины” (2 Тимофею 3:7). 
Я понимаю, что правда, которой я делюсь в этот момент может заставить некоторых убояться гнева Божьего из-за грехов, совершенных в прошлые годы. Или еще хуже, как насчет их  родных и близких, которые ушли в могилу, истинно веря, что суббота Бога - это другой день недели? Слово говорит: “И на времена этого неведения Бог закрывал глаза; но сейчас повелевает всем людям повсюду покаяться” (Деяния 17:30). Другими словами, вы не несете ответственности за вещи, о которых вы действительно никогда не знали, что они были грехом. Однако теперь, когда вы поняли истину о субботе, в этот же момент вы призваны к покаянию. Если вы действительно Xристианин, то вы предпочтете покаяться, чтобы угодить Господу которого вы любите. A Он заявил: “... eсли любите меня, соблюдaйте мои заповеди” в Евангелии от Иоанна 14:15.
 Как Xристиане, мы стремимся обрести вечную жизнь. Но враг душ разработал план, в соответствии с которым наше послушание превращается в рутину, даже если мы знаем, что написано, что “…eсли же хочешь войти в жизнь [вечную], соблюди заповеди” (Матфей 19:17). Да, некоторые полагают, что они их соблюдают, но когда дело доходит до четвертой заповеди, их учат что ее нарушение вполне приемлемо. Они не понимают, что “Ибо всякий, кто будет соблюдать весь закон, и все же преткнется в одном чем-нибудь, тот виновен во всем” (Иакова 2:10). Кроме того, они не понимают, что они “будет судим законом свободы” (Иакова 2:12). На протяжении сотен лет Xристиан учат, что поклоняться ложным богам, склонятся перед идолами, вспоминать имя Господа всуе, позорить своих родителей, убить своего собрата, прелюбодействовать, красть, лжесвидетельствовать и желать имущество своих соседей - это грех. Ибо в Ветхом и Новом Заветах ясно написано, что “…грех есть преступление закона” (1 Иоанна 3:4). Но они смотрят на четвертую заповедь, как на что-то, что можно игнорировать. Одной из причин, что они действуют таким образом является то, что враг душ научил их, что они должны искать Небеса своими собственными способностями или трудами. Они знают, что это “не от дел, чтобы никто не хвалился” (Ефесянам 2:9). Таким образом, они поддаются лжи, что повиновение закону - это желание человека создать свой собственный путь к Небесам. Но Господь, который никогда не изменится, дал нам “…заключение всего: Бойся Бога и заповеди его соблюдай: ибо это - весь долг человека” (Екклесиаст 12:13).
Некоторые достаточно эффективно на протяжении многих лет заявляли, что все, что нужно сделать - это верить в Иисуса Христа, и они будут попадут в рай. Многие чувствуют, что нет никакой необходимости следовать Его учению. Простое ношение креста на теле - это все, что необходимо. Если это так, тогда сатана также пойдет на Небеса. Ибо написано в послании Иакова 2:19 что “…дьяволы тоже верят, и трепещут”. Любой человек может верить. Но “… вера без дел мертва” (Иакова 2:20).
Задумайтесь на минутку об Адаме и Еве. Разве они не верили в Бога? Трудно в это поверить, зная, что они каждый день “…услышали они голос ГОСПОДА Бога, ходящего в саду во время прохлады дня” (Генезис 3:8). У них не было никаких проблем в Него верить, потому что они Его видели своими собственными глазами. Если только одна вера в то, что Бог существует, гарантирует Небеса, то почему их выгнали из Рая? Потому, что они ослушались Господа, который их создал!
Иисус - это наш Творец. “И сделавшись совершенным, стал aвтором вечного спасения для всех тех. кто слушается его” (Евреям 5:9).Тем не менее, некоторые считают, что если они каждую неделю хранят в святости один из семи дней, то для Бога это каким-то образом будет достаточным и удовлетворительным. К сожалению, сегодня это является общим обманом среди Xристиан. Их предположение становится их погибелью потому что Слово ясно говорит Есть путь, который кажется человеку прямым, но конец его - пути смерти” (Притчи 16:25). Одной из главных причин, по которой они пропускают эту простую истину, является то, что познание “…то, что даром дано нам от Бога... распознается духовно” (1 Коринфянам 2:13-14). Несмотря на это, они идут по жизни, утверждая, что Христос - этo Господь, и игнорируют тот факт, что когда эта истина была им открыта, они ее отвергли, и все их проповеди, все их хвалы, и все их свидетельства о Господе во всем мире ничего не изменят в отношении их вечной судьбы. Ибо Сам Иисус сказал “Не каждый, кто говорит мне, Господи, Господи, войдет в царство небесное; но тот, кто исполняет волю Отца моего, который на небе” (Матфей 7:21). 
Даже те, кто непрестанно молится, если они игнорируют эту простую истину, они найдут что Господь закроет свои уши на их молитвы, потому что Господь Бог уже давно заявил что “Кто отворачивает ухо свое от слушания закона, того и молитва - мерзость” (Притчи 28:9). 
В Xристианском сердце должно быть принято решение. Вы должны смотреть на то, что более важно. Ваша любовь к Богу или любовь к миру. Враг душ сделал не только удобным работать в субботний день, он сделал это потребностью, чтобы Xристианине предпочитали сохранить свою работу и заботиться о своих семьях. Но я спрашиваю “…какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душу свою потеряет?” (Марк 8:36). Правда в том, что “…Отец ваш Небесный знает, что вы имеете нужду во всем этом. Ищите же прежде Царства Бога и праведности его; и это все прибавится вам” (Матфей 6:32-33). Хорошо известный Библейский и современный факт - это то, что “…не видал праведника оставленным, ни семени его просящим хлеба” (Псалом 37:25). Так что, пожалуйста, делайте как заповедал ваш Господь и когда вы пойдете к Нему в тот первый день вечности, вы услышите Его слова: Хорошо, добрый и верный слуга: над немногим ты был верен, над многим тебя поставлю…” (Матфей 25:21).
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