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Как мы знаем, Слово Божье довольно ясно говорит, что христиане не должны следовать примерам язычников. Как предсказанный народ Остатка седьмого дня Божьего, разве мы не будем стремиться делать все, что наш Господь найдет угодным? Я хочу чтобы Он улыбнулся, как я уверен, хотят и многие из вас. И с его улыбкой мы можем быть уверены, что Он всегда услышит наши молитвы. С учетом сказанного, что думает наш Небесный Отец о традиции празднования дня рождения?
“ Когда Господь, Бог твой, истребит от лица твоего народы, к которым ты идешь, чтобы взять их во владение, и ты, взяв их, поселишься в земле их;  тогда берегись, чтобы ты не попал в сеть, последуя им, по истреблении их от лица твоего, и не искал богов их, говоря: 'как служили народы сии богам своим, так буду и я делать';  не делай так Господу, Богу твоему, ибо все, чего гнушается Господь, что ненавидит Он, они делают богам своим: они и сыновей своих и дочерей своих сожигают на огне богам своим.  Все, что я заповедую вам, старайтесь исполнить; не прибавляй к тому и не убавляй от того” - Второзаконие 12:29-32.
В течение почти десяти лет для меня становится все более и более очевидным, что многие из нас, как христиане, принимают участие в некоторых праздниках и таким образом оскорбляют нашего Господа. На самом деле, за последние несколько лет немало христиан обратились ко мне с вопросом праздную ли я день рождения или нет. Обычно я говорил что да, но я также добавлял, что у меня были некоторые подозрения, которые меня беспокоили, и разговор на том и заканчивался. То есть, я никогда не ответил на их вопросы. В последнее время, как мои подозрения росли, этот вопрос становился все более угнетающим. Господь посылал многих христиан как через Интернет и так лично с точно таким же вопросом. Я исследовал эту проблему и нашел некоторые довольно шокирующие факты, которыми хочу поделиться. 
Из небольшого исследования, которое я сделал намного раньше, я узнал, что язычники были первыми, кто начал праздновать дни рождения. Это, несомненно, было причиной того, почему я был так обеспокоен по поводу этих праздников на протяжении многих лет. Те, кто хотят провести исследование для себя найдут много фактов в Интернете и в литературе. Но все они, кажется, говорят одно и то же. В следующей цитате говорится:
“Различные обычаи, с которыми сегодня люди празднуют свои дни рождения имеют долгую историю. Их начала уходят корнями в области магии и религии. Обычаи предложения поздравлений, представления подарков и празднование, дополненное зажженными свечами, в древние времена были предназначены для защиты юбиляра от демонов и обеспечения его безопасности на предстоящий год… Вплоть до четвертого века христианство отвергало празднование дня рождения, потому что оно было языческим обычаем”. - "Schwäbische Zeitung" (дополнение к журналу Zeit und Welt) 3/4 апреля 1981, стр. 4. 
На протяжении многих лет я сталкивался со многими подобными заявлениями и из-за этих комментариев всегда считал что язычники были первыми, кто начал праздновать дни рождения. Дело в том, что они, несомненно, были первыми, однако причиной их желания, как многие осознают глядя на то, что язычники делают это регулярно, был сатана. Как ни странно, я нашел еще одну группу, которая тоже все время праздновала дни рождения.  Никто не знает, когда эта конкретная группа или церковь была сформирована официально, но мне кажется, что современные сатанисты смотрят на дни рождения, как на благословение своего падшего бога. 
Перед тем как погрузиться в факты относительно дней рождения, я хочу проверить, что говорит Писание о таких вещах. Вы не найдете в Слове никаких доказательств того, что празднование дня рождения было санкционировано Богом каким-либо образом или формой. Если бы оно было, мы бы по крайней мере имели даты рождения древних патриархов.  Например, если дни рождения должны были отмечаться народом Божиим, мы бы знали даты рождения Адама, Ноя, Авраама, Исаака, Иакова, Моисея и т.д. Пусть будет известна правда: мы бы даже знали точную дату рождения Иисуса, тем более что он является автором всех рождений. Дело в том, что Писание, заявляя волю Господа, ничего не говорит на эту тему. Однако, когда упоминаются язычники, мы видим другую историю. Всего несколько быстрых примеров: мы находим что Египетский фараон в день своего рождения убил пекаря:
Бытие 40:20-22 “На третий день, день рождения фараонова, сделал он пир для всех слуг своих и вспомнил о главном виночерпии и главном хлебодаре среди слуг своих; и возвратил главного виночерпия на прежнее место, и он подал чашу в руку фараону,  а главного хлебодара повесил, как истолковал им Иосиф”.
Ирод убил Иоанна Крестителя в день своего рождения (Матфея 14:6-10):
Матфея 14:6-10 “Во время же [празднования] дня рождения Ирода дочь Иродиады плясала перед собранием и угодила Ироду, посему он с клятвою обещал ей дать, чего она ни попросит.  Она же, по наущению матери своей, сказала: дай мне здесь на блюде голову Иоанна Крестителя. И опечалился царь, но, ради клятвы и возлежащих с ним, повелел дать ей,  и послал отсечь Иоанну голову в темнице.
Одна вещь, которая заставила меня отпрянуть в страхе - это то, что случилось с детьми Иова. Все дети Иова собирались на дни рождения на регулярной основе. Слово показывает, что Иов вообще не одобрял этого мероприятия. На самом деле, он делал жертвоприношения за такие безбожные деяния своих детей, так как такие мероприятия, как правило, приводят к искушению:
Иов 1:4-5 “Сыновья его сходились, делая пиры каждый в своем доме в свой день, и посылали и приглашали трех сестер своих есть и пить с ними. Когда круг пиршественных дней совершался, Иов посылал [за ними] и освящал их и, вставая рано утром, возносил всесожжения по числу всех их. Ибо говорил Иов: может быть, сыновья мои согрешили и похулили Бога в сердце своем. Так делал Иов во все [такие] дни”.
Как мы видим, Иов, человек Божий, искренне обеспокоен за своих детей, когда они собираются вместе таким образом. Настолько, что он предлагает всесожжения за каждого из них в случае, если они совершат грех. Если бы это собрание было санкционировано Богом, Иов не был бы вынужден так поступать. На самом деле, глядя на терминологию, используемую в четвертом стихе, каждый найдет что-то довольно интересное. Термин "каждый в свой день" был причиной праздников на которые они собрались. Разве это не звучит как празднование дня рождения? Разве дни рождения не считаются "вашим" днем?
Если вы были склонны использовать другую версию Библии как Тезаурус чтобы узнать, как переводятся определенные слова, вы бы нашли в "Новом Живом Переводе" следующую формулировку, которая объясняет, что все их праздники были о ...
· Каждый год, когда у сыновей Иова были дни рождения, они приглашали своих братьев и сестер, чтобы присоединиться к ним на праздник. В этих случаях они собирались вместе, чтобы поесть и выпить - Иов 1:4 НЖП.
Я, конечно, не доверяю таким библиям, потому что они удаляют и переписывают в Слове стихи. Это то, что подтолкнуло меня создать страницу "Ложные Библии" на этом сайте несколько лет назад. Но такие библии, как НЖП и подобные, могут быть использованы в качестве быстрого тезауруса библейской терминологии. Ни больше ни меньше. Я должен подтвердить, что им не надо доверять как непогрешимому Слову Божьему, как можно доверять оригинальной версии Библии короля Джеймса которой мы сегодня дорожим.
Так что вопрос остается: неужели дни рождения такие зловещие? Если да, то есть какие-либо доказательства, что за ними стоит враг душ? Некоторые из них могут мне не верить, так что я сделал поиск на сайте, который я не одобряю, и я на самом деле нашел отрывок на этом дьявольском сайте, чтобы доказать это как факт. Их точные слова:
Не существует никаких требований для участия в ритуальной деятельности. Методы представлены в нашей литературе для членов чтобы использовать, как они пожелают. Некоторые сатанисты пользуются социальной атмосферой группового ритуала и с этой целью присоединяются к другим. Многие сатанисты считают свою ритуальную деятельность очень личной и предпочитают одиночество. Любой путь приемлем для Сатанинской Церкви. Более того, не существует никаких правил для частоты ритуальной деятельности. Некоторые празднуют равноденствия и солнцестояния, но, конечно, свое собственное день рождения - это самый высокий Сатанинский праздник года. - Эта статья первоначально появилась в иной форме в Новом Bеке: Oчерки о текущих религиозных верованиях и практиках, опубликованная Merrimac Books в 1992 году. С тех пор она была пересмотрена и переиздана несколько раз.
Церковь Сатаны фактически объявляет день рождения самым высоким из всех праздников, когда сатанисты принимают участие в Сатанинских ритуалах для именинника. Я взял вышеупомянутую цитату с веб-сайта "Церковь Сатаны", и я уверен, что вы поймете мое Богом данное нежелание размещать ссылку на этот веб-сайт на моем сайте. Если вы хотите проверить вышеупомянутую цитату, просто скопируйте ее и вставьте в любую поисковую систему. 
Дни рождения разработаны врагом душ, чтобы вызвать множество проблем. Я этого никогда не понимал, пока не решил провести свое исследование. Так как же это работает? Зачем Сатана создал такой ритуал, как день рождения, который на поверхности кажется совершенно невинным и хорошим способом показать нашу любовь друг к другу? Вы спросите, как это генерирует проблемы в христианском быту?
Есть несколько способов…
1) Это приводит к тому, что именинник возвышается в неестественной манере, которая генерирует грех зависти в сердцах большинства детей, а также некоторых  взрослых;
2) Возвышение ребенка на праздновании дня рождения также заставляет его жаждать повышенного внимания и, как многие могут подтвердить, некоторые дети становятся более непослушными непосредственно после того, как такие праздники заканчиваются: после того вечеринка заканчивается, на него вдруг смотрят как на "обычного", как и на всех остальных;  
3) Возвышение особенно вредно для тех, кто помнит свои сердечные чувства, когда они были возвышены во время вечеринки, и постоянно добиваются этого ощущения;
4) Как и в языческий праздник Рождества, это приводит к тому, что те, кто дарит подарки, испытывают общие проблемы:
a) Во время экономических трудностей (как сейчас) они вынуждены тратить на покупку подарков деньги, необходимые для других более важных вещей. Это нерациональное управление своими деньгами заставляет их страдать материально, что также культивирует отчаяние.
б) Подарок может сгенерировать гнев и разногласие, когда получатель не ценит усилия, которые они приложили, чтобы найти, купить, обернуть и представить подарок.
в) Это вызывает печаль и отчаяние, когда тот, кто дарит подарок не в состоянии потратить дополнительные средства, чтобы купить то, что он действительно хотел бы подарить.
г) И, наконец, грех зависти возникает когда кто-то, кто имел дополнительные деньги, сделал лучший подарок.
5) Это приводит к тому, что именинник испытывает сильное чувство горя, печали и чувствует, что никто его не любит когда близкие не звонят, не посещают, не дарят подарки, или даже не присылают им открытки или цветы.
6) Если семья является христианской и близкие, которые не веруют, делают подарки, что является оскорбительным для христиан, то это, в свою очередь, вызывает трение, чего не должно быть. Это также искушает христианина принять подарок, чтобы не обидеть дарителя. Если искушение побеждает, и подарок принимается, ребенок путает, когда он становится свидетелем двойного стандарта продемонстрированного христианскими родителями. Что еще хуже, неверующий даритель также видит этот двойной стандарт и использует его, чтобы подтвердить свое желание держаться подальше от христианства. 
7) Другой аспект христианской семьи по отношению неверующих c подарками - это когда родители делают правильные вещи и отказываются от подарка. Предполагаемый хороший поступок неверующего теперь рассматривается как оскорбление, которое не является настолько большой проблемой, но мы знаем что истина оскорбляет многих. Тем не менее, у ребенка, которому запрещается принимать дар, теперь может возникнуть отвращение и недоверие к христианству когда игрушка,  игрушка которую он хочет, отнимается. Это сигнализирует  ребенку, что христианство предотвращает счастье, особенно если ребенок не очень хорошо основан в вере. 
8) Как и во время Рождества, некоторые склонны к совершению преступлений, чтобы гарантировать, что их дети имеют подарки на день рождения.
9) Также дни рождения являются катализатором того, что теперь мы сегодня видим как общепринятую деловую практику, генерирующую миллиарды долларов. Гороскопы и биоритмы стали чрезвычайно популярными и доверяются, как будто они были написаны самим Богом. Это, конечно, не говоря уже о других многомиллиардных компаниях, которые предлагают поздравительные открытки, свечи, торты, праздничные украшения, клоуны, подарочные обертки, и т.д.
10) Наконец, когда либо человек либо дар боготворятся, нарушается заповедь № 2.
Говоря о гороскопах, известен ли вам этот исторический факт?
Дни рождения богов, царей и вельмож праздновали в древнем Египте, Греции, Риме и Персии. Авторы Ральф и Аделин Линтон выявили основные причины такого празднования. В своей книге Знание Дней рождения, они пишут: Месопотамия и Египет, колыбели цивилизации, были также первыми землями, в которых мужи помнили и почитали их дни рождения. Ведение записей дня рождения имело важное значение в древности главным образом потому, что дата рождения имело важное значение для составления гороскопов. – Американская Энциклопедия (издание 1991г.). 
Как и Рождество, дни рождения ассоциируются с очень высоким уровнем самоубийств. Пожилые люди плачут, когда их дети не посещают их на дому или что еще хуже в доме престарелых. Или некоторые плачут и испытывают интенсивные чувства отчаяния, когда наступает день рождения умершего любимого человека. Я знаю это как факт: когда в моей семье умер любимый человек и подошел его день рождения, одна из моих сестер, мать этого ребенка, очень страдала. 
Пожалуйста, поймите что я не говорю, что дата рождения является языческой. И я не говорю, что становиться на год старше - это язычество. Я даже не говорю, что дарить подарки в любое время года - это язычество. Я предпочел бы дарить подарки любимым людям, когда приходит настроение только потому, что я их люблю, а не потому, что некоторые традиции диктуют, что я должен делать это в определенную дату с празднованием, украшениями, специальными свечами, и т.д. 
Все торжества и гуляния, связанные с празднованием дня рождения - это то, где начинает действовать грех искушения. Именно поэтому Иов приносил жертвоприношения за своих детей, когда они собирались вместе, чтобы праздновать дни рождения. Он знал, что питье, пиршества и игрища обычно приводят к греху. Печально то, что это было во время празднования дня рождения старшего сына Иова, когда сатане разрешили послать торнадо, который убил все десять его детей. Разве Иов не проклял день своего рождения в Иова 3 из-за того, что произошло в день рождения его сына? Странно то, что если дни рождения очень важны, или даже считаются днем подсчета возраста, почему пророк Иеремия тоже проклинает день, когда он родился?
· Иеремия 20:14-15 “Проклят день, в который я родился! день, в который родила меня мать моя, да не будет благословен!  Проклят человек, который принес весть отцу моему и сказал: 'у тебя родился сын', [и] тем очень обрадовал его”.
Когда мы смотрим в Писание, мы видим только дни рождения, связанные с печальными событиями. Соблазн греха всегда обостряется в игрищах и пьянстве. Это то, что случилось на праздновании дня рождения Ирода, не так ли? Как видно в Писании, гуляния и пьянство взяли над ним верх в тот день. Он просто потерял управление и увлекся моментом и сделал поспешное обещание, которое он никогда не сделал бы в любой другой день. Как мы знаем, он был вынужден сдержать свое обещание, что стало причиной смерти Иоанна Крестителя. Слово также показывает, что когда пришел день рождения фараона, он тоже устроил праздник, и человек также умер на этом празднике.  Так что да, гулянья могут часто приводить к греху. Особенно, когда большинство людей употребляют алкоголь во время таких торжеств, как это было тогда. Даже христианские семьи, как известно, употребляют этот яд на таких торжествах только чтобы позже сожалеть об этом по многим причинам. 
Теперь да, я понимаю, что некто обвинит меня в сокрытии некоторых не столь печальных событий, происходящих в дни рождения в Писании. Они заходят так далеко, что говорят, что 12-й год еврейского мальчика или девочки, которые достигают "зрелого возраста" в еврейской вере отмечается в Бар-мицва и Бат-мицва и считается библейским санкционированным празднованием дня рождения, тогда как на самом деле они таковыми не являются. Как мы все знаем, дни рождения - это ежегодные праздники. Эти еврейские события происходят только один раз в жизни еврейского мальчика в Бар-мицва, или девочки в Бат-мицва, и только в возрасте 12 лет. Это никоим образом не может ассоциироваться с ежегодным празднованием дня рождения. 
Еще один удивительный факт многие, кажется, пропускают - это то, что когда мы рождаемся, через год нам ни в коем случае не 12 месяцев. Чтобы быть точным, нам на самом деле 21 месяц. Жизнь начинается в момент зачатия и в течение 9 месяцев мы растем в утробе матери. Сказать, что нам 12 месяцев через год после рождения является ложью. Мало того, это умаляет тот факт, что мы живы в первый же день. Для некоторых это может показаться мелочью, но это то, как Сатана манипулирует умами масс. Полное отрицание зародышу его существования, заявляя что жизнь начинается при рождении, облегчает достижение состояния мышления, при котором аборт является приемлемым. 
Некоторые также предположили, что когда Иисус родился, мудрецы принесли Ему дары. Прежде всего, это тоже случилось только один раз в его жизни, и, в придачу, это произошло только некоторое время спустя после его фактического дня рождения. В Матфея 2:11 написано, что люди, несущие подарки, прибыли в его дом, когда он был "младенец" [а не новорожденный]. С учетом контекста, на Востоке в то время давно сложившейся традицией было дарить подарки при посещении короля. Эти люди назывались "мудрыми", потому что они знали Царя Иисуса, тогда как большинство ничего не знали о Его Царстве. И Ветхий и Новый Завет говорят о подарках, преподнесенных королям. Так что опять же, это нельзя считать "подарками на день рождения" дароваными Иисусу, когда Он был маленьким ребенком, так как это было сделано только один раз и не в его день рождения. Этот древний обычай представления подарков царям на самом деле стал причиной того, что некоторые короли получали подарки несколько раз в неделю во время визитов высокопоставленных лиц или вновь прибывших. 
Поскольку мы так близки к приходу нашего Господа и Спасителя, можно предположить, что в наших сердцах и мыслях каждый день будет в первую очередь стремление к совершенству. Я знаю что некоторые из вас на самом деле стремятся к этой цели, как подтверждают электронная почта и телефонные звонки.  Любая возможность сойти с пути ко Христу должна быть ненавистна как огонь ада. Если мы стремимся стать сильными христианами, которые не только следуют за Христом, но стремятся стать совершенным во Христе, то следующий стих будет лучшей эпитафией нашей жизни; если на самом деле мы были призваны, чтобы оставить эту плодородную землю перед возвращением Христа, мы должны это сделать  с совершенным уподоблением Христу:
· “Доброе имя лучше дорогой масти, и день смерти--дня рождения” - Екклесиаст 7:1
Удивительно, как люди Божьи в Писании проклинают день, когда они родились, но стремятся стать для Бога всем, чем они могут до дня их смерти, зная, что это будет гарантировать наилучшее благословение, известное человеку - воскресение к вечной жизни. Имеет смысл не так ли? Когда вы родились у вас впереди есть целая жизнь испытаний, так что недостаток веры может привести к вашей вечной гибели. Но чей-то день смерти на самом деле также может быть грандиозным днем, если мы придем к тому дню, как это сделал Павел, когда он заявил, ...
· 2-е Тимофею 4:6-8 “Ибо я уже становлюсь жертвою, и время моего отшествия настало. Подвигом добрым я подвизался, течение совершил, веру сохранил а теперь готовится мне венец правды, который даст мне Господь, праведный Судия, в день оный; и не только мне, но и всем, возлюбившим явление Его”.
Павел смотрел на день своей смерти как на благословенный день, достойный упоминания. Видите ли вы теперь отпечатки пальцев сатаны на этом так называемом персональном празднике под названием день рождения? Это прямо противоположно драгоценному библейскому пониманию данному нам нашим Господом. Вместо  приготовления к заслуженному дню смерти, которая гарантирует "лучшее воскресение", ритуал дня рождения стремится соблюдать день, который все Божьи люди называли проклятым. Может показаться что любой день этой стороны вечности проклят, за исключением того дня, когда мы пришли к осознанию что мы в нашем греховном состоянии нуждаемся в Спасителе. Если есть одна вещь, на которую сатана может рассчитывать - то это то, что он всегда будет будет выдавать неблагословленное за благословленное. 
Когда мы рождаемся .. мы только начинаем находить наш путь домой на Небеса. Жизнь наполнена десятками тысяч путей, которые помечены сатаной, чтобы увести нас от нашей вечной награды. Но если мы будем стремиться соблюдать пути, которые ведут к Христу, день нашей смерти всегда будет гораздо больше дня нашего рождения. Ибо вечная жизнь является гораздо большим вознаграждением, чем земная жизнь или любой общепринятый в течение этого времени пустяк.
И я не забыл тех, кто любит заглянуть в то, что сестра Уайт говорит о таких вещах:
“Я решила с этого момента сделать Христа первым и последним и лучшим во всем. Я не санкционирую праздники, организованные по случаю дня рождения или годовщины брака, но напрягу все свои силы, чтобы возвысить Иисуса среди людей. Я буду стараться, чтобы впечатлить умы моих братьев и сестер большой необходимостью подготовки сердца через исповедание и унижения, чтобы быть принятым Богом и признанным его дорогими детьми. Мое сердце болело когда я видела почитания людей, в то время как Иисус был пренебрежен и почти забыт - либеральные подарки для земных друзей, но бедные и жалкие жертвы для того, кому мы обязаны всем”. - Знамения Времен, 4 января 1883 г. пар. 8
“Родители не учили своих детей заповедям закона, как им повелел Бог.  Они воспитали их в эгоистических привычках. Они научили их принимать во внимание свои дни рождения и праздники как повод, когда они получат подарки, и следовать привычкам и обычаям этого мира. Эти случаи, которые должны служить для повышения знаний о Боге и пробудить благодарение сердца за Его милость и любовь в сохранении их жизней еще на один год, превращаются в повод для самоугождения, для удовлетворения и прославления детей. Они были сохранены силой Бога каждый момент их жизни, и все же родители не учат своих детей думать об этом и выражать благодарение за Его милость. Не только на дни рождения должны родители и дети помнить милость Господа особым образом, но Рождество и Новый год также должны быть сезонами, когда в каждом доме должны помнить своего Создателя и Искупителя. Вместо того, чтобы дарить в изобилии людям подарки и пожертвования, почитания, честь и благодарность должны быть оказаны Богу, и подарки и пожертвования должны течь в божественный канал. Не будет ли Господь доволен таким воспоминанием о Нем? О, как забывают Бога в этих случаях!” - Советы о Попечительстве, стр. 296.
Требую ли я чтобы все, кого я называю друзьями, близкими, братьями и сестрами во Христе, которые доверяют мне или моему посланию, перестали праздновать дни рождения? Нет, потому что я не претендую на должность Папы Римского. Никакой человек не может заставить другого поверить всем сердцем. Индивидуальные отношения, которые мы имеем с Христом, проникают глубоко. На протяжении многих лет я медленно, но уверенно был вовлечен в исследование этой проблемы, и я должен признать, что я немного сносил на ней свою обувь, потому что большинство моих близких и друзей отмечают дни рождения. Но в последнее время Господь двигал меня дальше и дальше в углубленное исследование этой проблемы. Когда я делал свое исследование слишком медленно, он зажег во мне огонь чтобы изучить эту проблему, посылая многих из вас с вопросами, и теперь я понимаю почему. За что я благодарен.
Как я уже говорил ранее, я был шокирован тем, что я нашел. Тем не менее, в конце концов, BAM принимать решение. Все, что я могу сделать - это поделиться тем, что я открыл для себя, с вами. Если это вам помогло, хвала Господу. Если вы действительно и честно не видите ничего плохого в праздновании дней рождения, мое мнение о вас из-за этого не ухудшится.  Если я ошибаюсь, то Господь простит мое невежество в этой теме также, как Он простит ваше. Вот почему Он так достоин нашей любви и поклонения. Он действительно никогда не будет иметь ничего против нас если мы, честно не понимаем что это грех. И я здесь подчеркиваю слово “честно” потому что вы не можете скрыть свое сердце от Бога, который его создал. Он - любящий Отец Своих детей. Pассчитывайте на то, что он останется точно таким же, каким Он и обещал быть. Вы действительно можете доверить Его Слову. 
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