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Является ли Рождество христианским?
“ И подошел Илия ко всему народу и сказал: долго ли вам хромать на оба колена? если Господь есть Бог, то последуйте Ему; а если Ваал, то ему последуйте… - 3-я Царств 18:21.
“Когда Господь, Бог твой, истребит от лица твоего народы, к которым ты идешь, чтобы взять их во владение, и ты, взяв их, поселишься в земле их;  тогда берегись, чтобы ты не попал в сеть, последуя им, по истреблении их от лица твоего, и не искал богов их, говоря: 'как служили народы сии богам своим, так буду и я делать';  не делай так Господу, Богу твоему, ибо все, чего гнушается Господь, что ненавидит Он, они делают богам своим: они и сыновей своих и дочерей своих сожигают на огне богам своим.  Все, что я заповедую вам, старайтесь исполнить; не прибавляй к тому и не убавляй от того” - Второзаконие 12:29-32.
На этой странице:
Допустимо ли смешивание язычества с христианством?
Название ... Рождество?
Месса/Рождественская служба
Дата ... 25 декабря/7 января?
Праздновали ли ранние христиане Рождество?
Происхождение преподнесения подарков
Празднование дней рождения?
Рождество берет свое начало из культа поклонения солнцу?
Языческая Рождественская елкa
Святки и святочное полено
Горящие свечи
Ложь про деда Мороза которую все родители говорят своим детям
Дед Мороз ~ странно сравненый с ~ Иисусом Христом
Откуда на Рождество появились красный и зеленый цвета?
Кто виноват во всей этой языческой инфильтрации?
Сравнение языческого поклонения Ваалу с Католицизмом
Языческие традиции в христианской церкви
Рождественские контрасты
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ДОПУСТИМО ЛИ СМЕШИВАНИЕ ЯЗЫЧЕСТВА С ХРИСТИАНСТВОМ?

Здесь вы найдете подборку исторических, а также библейских фактов, разоблачающих празднование Рождества. Я решил сделать это исследование потому что многие спрашивали меня на протяжении многих лет почему я не праздную Рождество как это делает весь остальной “христианский” мир.
В своей книге “Cлишком долго на солнце” Ричард Ривс проводит параллель с обстоятельствами в книге Исход 32, библейский прецедент, который спровоцировал Бога почти полностью истребить израильский народ за их грех смешания языческого поклонения с Его собственным:
"... Золотой телец был сделан и торжество было объявлено ‘праздником Господу’. Народ объявил праздник в честь Бога, чего Oн не признал как в Свою честь” -Ричард Ривс, Cлишком долго на солнце, Coyчастники, 1996, стр. 129-30.
“Хатхор и Афиc, корова и бык - боги Египта, представляли солнцепоклонничество. Поклонение им было лишь одним этапом в долгой истории почитания cолнца в Египте. Золотой телец на горе Синай был более чем убедительным доказательством того, что провозглашенный праздник был связан с культом солнца. Событие на горе Синай было только одним из эпизодов сатанинского отступничества, которое началось при строительстве Вавилонской башни. Празднование 25 декабря [7 января], первоначально провозглашенного в честь рождения бога солнца Митры, может быть только одним из последних событий в непрерывно продолжающейся саге сатанинского солнцепоклонничества”. - Тот же источник, стр. 130-31.
“Итак соблюдайте повеления Мои, чтобы не поступать по гнусным обычаям, по которым поступали прежде вас, и чтобы не оскверняться ими. Я Господь, Бог ваш”. - Левит 18:30.
“Итак, кто во Христе, [тот] новая тварь; древнее прошло, теперь все новое”. - 2-е Коринфянам 5:17.
“Никто к ветхой одежде не приставляет заплаты из небеленой ткани: иначе вновь пришитое отдерет от старого, и дыра будет еще хуже. Никто не вливает вина молодого в мехи ветхие: иначе молодое вино прорвет мехи, и вино вытечет, и мехи пропадут; но вино молодое надобно вливать в мехи новые”. - От Марка 2:21-22.
“Удерживайтесь от всякого рода зла”. - 1-е Фессалоникийцам 5:22.

НАЗВАНИЕ ... РОЖДЕСТВО?
“Слушайте слово, которое Господь говорит вам, дом Израилев. Так говорит Господь: не учитесь путям язычников и не страшитесь знамений небесных, которых язычники страшатся. Ибо уставы народов--пустота: вырубают дерево в лесу, обделывают его руками плотника при помощи топора, покрывают серебром и золотом, прикрепляют гвоздями и молотом, чтобы не шаталось. Они - как обточенный столп, и не говорят; их носят, потому что ходить не могут. Не бойтесь их, ибо они не могут причинить зла, но и добра делать не в силах” - Иеремия 10:1-5
Помимо того, наш Cпаситель знал погодные условия в Иудее и что зимой в поле ночевать опасно - можно замерзнуть на смерть, ибо он предупредил:
“Молитесь, чтобы не случилось бегство ваше зимою или в субботу” - От Матфея 24:20
“Молитесь, чтобы не случилось бегство ваше зимою” - От Марка 13:18
Следовательно, пастухи никак не могли ночевать зимой в поле со своими стадами, что опровергает факт рождения Иисуса в зимнее время.

МЕССА/РОЖДЕСТВЕНСКАЯ СЛУЖБА
“Месса является некровожадным обновлением жертвы Христа на кресте Голгофы. … Христос, через служение ксендза, предлагает Себя Богу в бескровной манере через хлеб и вино. [Очевидно, что распятие Христа таким образом указывает на то, что Его смерти на Голгофе было недостаточно]. Месса - это такое же жертвоприношение, как и жертва креста, потому что жертва одна и та же. Целью Мессы, помимо всего прочего, является удовлетворение справедливости Бога за совершенные против Него грехи”. - Преподобный Джон А. О'Брайен, Понимание католической веры, “Аве Мария Пресс”, Нотр-Дам, штат Индиана, 1955, р. 212.
“Когда священник произносит великие слова освящения, он достигает небес и снимает Христа с Его престола, и кладет его на алтарь, чтобы предложить еще раз в качестве жертвы за грехи человека. … Христос воплотится один раз, а священник вызывает Христа с небес и кладет его на алтарь в качестве вечной жертвы за грехи человека, не один раз, но тысячи раз! Священник говорит и вот! Христос, вечный, всемогущий Бог, склоняет голову в смиренном послушании команде священника. Не удивительно, что имя, которое духовные писатели особенно любят применять к священнику является “заменитель Кристуса”. Ибо священник есть и должен быть иным Христом. - Преподобный Джон А. О'Брайен, Вера Миллионов, “Hаш воскресный посетитель”, Хантингтон, штат Индиана., 1938, стр. 243-244.
“Никто не должен иметь никаких сомнений, что все верующие должны поклоняться этому святейшему Таинству [причастию вафлей], которое происходит из-за истинного Бога, так как оно всегда было обычаем католической церкви. И она [вафля[ должна быть обожаема в той же степени, потому что Христос завещал чтобы мы ее ели”. - Ватикан II: Соборные и пост-Соборные документы.
У тех, кто знает Библейского Господа и Спасителя, Иисуса Христа, вышеупомянутые цитаты из официальных католических изданий сразу вызывают отвращение и возмущение! Обратите внимание на следующее в Слове Божьем:
“Да и все почти по закону очищается кровью, и без пролития крови не бывает прощения”. - К Евреям 9:22.
“Ибо Христос вошел не в рукотворенное святилище, по образу истинного [устроенное], но в самое небо, чтобы предстать ныне за нас пред лице Божие, и не для того, чтобы многократно приносить Себя, как первосвященник входит во святилище каждогодно с чужою кровью; иначе надлежало бы Ему многократно страдать от начала мира; Он же однажды, к концу веков, явился для уничтожения греха жертвою Своею. И как человекам положено однажды умереть, а потом суд, так и Христос, однажды принеся Себя в жертву, чтобы подъять грехи многих, во второй раз явится не [для очищения] греха, а для ожидающих Его во спасение”  - К Евреям 9:24-28.
“Посему [Христос], входя в мир, говорит: жертвы и приношения Ты не восхотел, но тело уготовал Мне. Всесожжения и [жертвы] за грех неугодны Тебе. Тогда Я сказал: вот, иду, [как] в начале книги написано о Мне, исполнить волю Твою, Боже. Сказав прежде, что 'ни жертвы, ни приношения, ни всесожжений, ни [жертвы] за грех, --которые приносятся по закону, --Ты не восхотел и не благоизволил', потом прибавил: 'вот, иду исполнить волю Твою, Боже'. Отменяет первое, чтобы постановить второе. По сей-то воле освящены мы единократным принесением тела Иисуса Христа. И всякий священник ежедневно стоит в служении, и многократно приносит одни и те же жертвы, которые никогда не могут истребить грехов. Он же, принеся одну жертву за грехи, навсегда воссел одесную Бога, ожидая затем, доколе враги Его будут положены в подножие ног Его. Ибо Он одним приношением навсегда сделал совершенными освящаемых. [О сем] свидетельствует нам и Дух Святый; ибо сказано: Вот завет, который завещаю им после тех дней, говорит Господь: вложу законы Мои в сердца их, и в мыслях их напишу их, и грехов их и беззаконий их не воспомяну более. А где прощение грехов, там не нужно приношение за них”. - К Евреям 10:5-18.
Конечно, мы все понимаем, что Христос - это титул нашего Господа Иисуса, которому было предназначено еще до основания мира умереть за всех нас. Теперь все, что нам нужно сделать, это дать определение слову “Месса” . Это католическое слово, так что давайте обратимся к Римско-католической энциклопедии чтобы найти его значение:
Месса
В христианском законе Месса является главной формой жертвоприношения. Высший акт поклонения состоит по существу в приношении Богу достойной жертвы надлежащим лицом, таким как священник, уничтожение жертвы. 
Источник = Страница 537 Католической энциклопедии
Так что в сущности слово Месса [Ортодоксальная религия использует термин “служба”] определяется как принесение в жертву смертника или “Уничтожение жертвы” в соответствии с самой Римско-католической церковью. Pаспятие в католической церкви символизирует, что Oн умер, и у них есть доказательства того, что они его убили [во время службы] - они показывают его мертвое тело перед народом в течение веков. Римские священники отказываются верить, что Христос воскрес и что Oн придет снова. Если бы они верили, они, по крайней мере, убрали бы его с креста! Так что когда [во время церковной службы, думая что вы празднуете рождение] вы говорите: “С Рождеством”, вы фактически объявляете с большим счастьем и радостью, что Иисус [только что] был убит.
Истинные христиане тщательно проверяют все, что говорят другие, потому что наш Господь Иисус сказал в Евангелии от Матфея 12:36-37: “Говорю же вам, что за  всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда:  ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься”.

ДАТА ... 25 ДЕКАБРЯ/7 ЯНВАРЯ?
“В той стране были на поле пастухи, которые содержали ночную стражу у стада своего” - От Луки 2:8.
Должны ли мы предположить, что пастухи держали овец в поле в зимний период? Дело в том, что овцы загонялись под покров уже до середины октября чтобы защитить их от холодного сезона дождей. Другим фактом является то, что в Иудее это время зимы характеризуется холодными, влажными и дождливыми условиями!! Условиями, не подходящими для овец, чтобы оставаться в поле. И более того, в это время года вы не найдете в поле пастухов со своими овцами.  Поэтому они не могли “видеть” звезду в восточном небе и Библия здесь ясно говорит, что:
 “В той стране были на поле пастухи, которые содержали ночную стражу у стада своего. Вдруг предстал им Ангел Господень, и слава Господня осияла их; и убоялись страхом великим. И сказал им Ангел: не бойтесь; я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь”. - От Луки 2:8-11.
Ключевая часть этого отрывка, с помощью которой можно легко развеять предположение о том, что Иисус родился 25 декабря [или 7 января] – это “В той стране были на поле пастухи, которые содержали ночную стражу у стада своего”. Это не могло быть сделано зимой! Это абсолютно невозможно! Согласно информации, которую мы имеем о Палестине, стада выпускались на пастбища в марте месяце и загонялись в стойла в октябре, когда начинался сезон дождей. 
“Это четко доказывает, что когда ангелы посетили пастухов, стада еще не были пригнаны домой с пастбищ. Некоторые имеют представление, что в Палестине нет зимы, но это ошибка, потому что иногда там очень холодно, так что жизни и людей и животных находятся под угрозой холодных зимних дождей, гроз и града”. -  Введение Хорна, том II, стр. 23-24.
Адам Кларк делает по этому поводу следующее замечание в своем комментарии: “У евреев был обычай отправлять своих овец в пустыни приблизительно во время еврейской Пасхи, и возвращать их домой в начале первого дождя” [См. также книгу, Два Вавилона, стр. 91, 92].
Первый дождь начинался во время еврейского месяца Хешван. То есть в нашем октябре – ноябре. Так что вы видите, что стада были возвращены задолго до 25 декабря [7 января]! Если бы все те на планете Земля, кто утверждают, что Иисус есть Господь, основали свою веру на том “Что говорит Господь”, мы бы имели гораздо меньше языческой деятельности, практикуемой христианами. Слишком часто люди легко обижаются на правду, которая разоблачает ложь, которую они принимали в течение многих лет. Но я говорю: “Oстановитесь! Посмотрите! И послушайте! Ибо вы в этом не виноваты! Дьявол - хитрый враг, он поместил перед вами волков в овечьей шкуре под видом христиан - проповедников, священников и служителей - чтобы возвещать вам ложь Рождества. Зачем? Для того чтобы запутать Истину, которая находится в Слове Божьем. Чтобы подчинить под свое управление весь мир путем участия в языческих мероприятиях.  
“Двадцать пятое декабря [седьмое января] принято считать Днем рождения Иисуса Христа и его соблюдение стало привычным и популярным. Но пока нет уверенности в том, что мы соблюдаем истинный день рождения нашего Спасителя. История не дает нам в этом определенной уверенности. Библия не дает нам точного времени. Если бы Господь считал, что это знание важно для нашего спасения, он бы говорил через пророков и апостолов, чтобы мы имели полное знание в этой области. Но молчание Писания в этой области свидетельствует о том, что она скрыта от нас с мудрейшей целью. В своей мудрости, Господь скрыл место, где он похоронил Моисея. Бог похоронил его, и Бог воскресил его и взял на небо. Эта тайна должна была предотвратить идолопоклонство” – Обзор и Вестник, 9 декабря, 1884г.
“С той же целью он скрыл точный день рождения Христа; потому что не день должен получать честь, которая должна быть предоставлена Христу как Искупителю мира - единственному, которого мы должны принять, доверять, и полагаться как на того, кто может сохранить всех, кто приходит к нему. Oбожание души должно быть отдано Иисусу как Сыну вечного Бога” - Обзор и Вестник, 9 декабря, 1884г.
“Hикакая божественная святость не покоится на двадцать пятом декабря [или седьмом января]; и Богу не угодно, что его предсказанный дизайн, все, что касается спасения людей через навеки сделанную за них жертву, так печально извращается. Христос должен быть высшим объектом; но, когда отмечается Рождество, слава отвернута от него к смертному человеку, чей греховный, неполноценный характер сделал необходимым Его приход в наш мир” – Обзор и Вестник, 9 декабря, 1884г.
“Итак мы, будучи родом Божиим, не должны думать, что Божество подобно золоту, или серебру, или камню, получившему образ от искусства и вымысла человеческого. Итак, оставляя времена неведения, Бог ныне повелевает всем людям повсюду покаяться, ибо Он назначил день, в который будет праведно судить вселенную, посредством предопределенного Им Мужа, подав удостоверение всем, воскресив Его из мертвых.” - Деяния 17:29-32
“Даже Рождество, день который якобы празднуется в честь дня рождения Христа, был превращен в наиболее эффективное средство отвлечения ума от Христа, от Его славы” - Обзор и Вестник, 9 декабря, 1890г.
“Рождество: Предполагаемая годовщина со дня рождения Иисуса Христа, приходящаяся на 25 декабря [7 января]. Не существует никаких достоверных данных ... для определения месяца или дня мероприятия ... Не существует никаких исторических свидетельств того, что день рождения нашего Господа праздновали во время aпостолических или ранних пост-aпостолических времен. Неопределенность, которая существовала в начале третьего века в сознании Ипполита и других - Ипполит отдавал предпочтение 2-му января, Климент Александрийский (Стром, секция i 21) отдавал предпочтение “25-й день месяца Пахона” (20 мая), в то время как другие, по словам Климента, отдавали предпочтение 18 апреля или 19 и 28 марта - доказывает, что задолго до середины века праздник Рождества не праздновался. Шестое января былo ранее зафиксированo как дата крещения или духовного рождения Христа, и праздник Крещения ... праздновался Василидийскими гностиками во втором веке ... и католическими христианами примерно в начале четвертого века. Самая ранняя запись о признании 25 декабря как церковного праздника найдена в Филокалийском календаре (перенятом в 354г.н.э., но представляющем римскую практику уже в 336г.н.э.) - A.X. Ньюман “Рождество”, Новая энциклопедия религиозных знаний Шафф-Герцога, том 3, стр. 47. Авторское право 1909 Компании Фанка и Уагналса, Нью-Йорк.
“Звездный культ поклонения солнцу стал (в третьем веке н.э.) доминирующим официальным вероисповеданием, проложив дорогу окончательному триумфу иудео-христианского монотеизма. Bера в Непобедимое Солнце (Sol Invictus) была так сильна, что, например, сам Константин I (337г.н.э.), сначала преданный культу солнца, нашел его вполне совместимым со своими про-христианскими симпатиями чтобы утвердить свое собственное изображение в качестве Гелиоса. И в 354г.н.э. возрастающая христианская церковь во времена правления его благочестивого, но неприятного сына Констанция II, сочла целесообразным изменить празднование рождения Иисуса c традиционной даты (6 января) на 25 декабря в целях борьбы с популярным языческим богом Солнца, в частности его “рождением”, которое приходится на 25 декабря” - Фредерик Х. Крамер, Астрология в римском праве и политике, стр. 4. Авторское право Aмериканского Философского Oбщества, Филадельфия, 1954г
“Причины празднования наших основных праздников многочисленны и разнообразны. В целом, однако, это правда, что многие из них имеют по крайней мере, косвенную связь с дохристианскими праздниками, отмечаемыми примерно в то же время года - празднества привязывались к урожаю, возрождению солнца в день зимнего солнцестояния (ныне 21 декабря, но 25 декабря по старому юлианскому календарю), обновлению природы весной, и так далее” – Ящик для Новых Вопросов - Kатолическая жизнь в девяностых годах, авторское право  Джон Дж Дитзена, 1988г, опубликованный издательством Гилдхолл, Пеория, Иллинойс, стр 554.

ПРАЗДНОВАЛИ ЛИ РАННИЕ ХРИСТИАНЕ РОЖДЕСТВО?
“Cреди первых фестивалей Церкви Рождества не было... первое свидетельство праздника берет свои корни в Египте”. “Языческие обычаи привязывались к январскому календарю и тяготели к периоду Рождества”. "... Писания не регистрируют ни одного случая, где кто-либо отмечал или устраивал банкеты по случаю его [Иисуса] дня рождения. Это только грешники, кто сильно радуются в течение дня, в который они родились в этот мир” - Kатолическая энциклопедия, изд.1911г, опубликованное Римско-католической церковью.
Чтобы успокоить тех, кто знают, что они не должны доверять притязаниям католицизма: римская церковь не является единственной, кто понимает этот простой исторический факт … :
“Большая часть английского христианства до сих пор считает празднование Рождества языческим богохульством. Пуритане, баптисты, квакеры, пресвитериане, кальвинисты и другие конфессии оказали сопротивление раннее в Новой Англии и сильное сопротивление [этому] празднику, продолжавшееся в Америке до середины 18-го века” – Происхождение Рождества, Рик Майзель, 19 декабря, 1993г, стр. 4.
“…Среди первых праздников церкви Рождества не существовало” - Британская Энциклопедия, изд. 1946г.
“Рождество ... Оно, по мнению многих авторитетов, не отмечалось в течение первых веков христианской церкви, так как христианским обычаем в основном было празднование смерти выдающихся людей [например, причастие - смерть Христа], а не их рождения…”. “... праздник был установлен в память об этом событии [рождении Иисуса] в четвертом веке. В пятом веке Западная Церковь постановила навеки отмечать [его] В ДЕНЬ СТАРОРИМСКОГО ПРАЗДНИКА РОЖДЕНИЯ SOL [Солнца], так как не существовало определенного знания дня рождения Христа” - Американская Энциклопедия, изд. 1944г 
“Поскольку в Библии не существует никаких доказательств празднования Рождества, возникают вопросы: “Каково его происхождение? И когда началось его празднование?” Лектор П. Уолсденстром говорит: “Обычай праздновать рождение Христа в последней половине декабря берет свое начало в четвертом веке. До этого он отмечался шестого января” - Примечания к Евангелию От Луки 2:8.
“Насколько сильно дата праздника зависит от языческого праздника Bрумалия (25 декабря), который следует за праздником Сатурналия (17-24 декабря), и празднованием в самый короткий день года “нового солнца”, ... не может быть точно определено. Языческие Сатурналий и Bрумалий слишком глубоко укоренились в народном обычае и христианскому влиянию их искоренить не удалось. Языческий праздник с его буйством и игрищами был настолько популярен, что христиане были рады поводу продолжить праздник с небольшими изменениями в духе и манере. Христианские проповедники Запада и Ближнего Востока протестовали против неподобающего легкомыслия, с которым отмечался день рождения Христа, и в то же время христиане Месопотамии ОБВИНИЛИ СВОИХ ЗАПАДНЫХ СОБРАТЬЕВ В ИДОЛОПОКЛОННИЧЕСТВЕ И ПЕРЕНЯТИИ ЯЗЫЧЕСКОГО ФЕСТИВАЛЯ ПОКЛОНЕНИЯ СОЛНЦУ КАК ХРИСТИАНСКОГО” [Aкцент добавлен] - Новая энциклопедия религиозных знаний Шафф-Герцога
“…в христианской Церкви нет такого праздника как Рождество, в третьем веке о нем никогда не слышали, и ... вплоть до четвертого века, в котором он получил широкое распространение. Как тогда римская церковь изменила 25-е декабря на день Рождества? Почему так: задолго до четвертого века и задолго до самого начала христианской эры именно в это время года праздник отмечался среди язычников  в честь рождения сына вавилонской богини неба; и можно справедливо предположить, что этот фестиваль был принят римской церковью с приданием ему имени Христа с целью примирения язычников и увеличения числа номинальных приверженцев христианства” - Два Вавилона, стр 93.

ПРОИСХОЖДЕНИЕ ПРЕПОДНЕСЕНИЯ ПОДАРКОВ
“Обмен подарками между друзьями, характерный как для Рождества, так и для Сатурналии, БЫЛ ПЕРЕНЯТ ХРИСТИАНАМИ ОТ ЯЗЫЧНИКОВ, как ясно демонстрируют наставления Тертуллиана” [Aкцент добавлен] – Священная Библиотека (том 12 стр. 153-155).
Какова реальная причина и цель этой языческой инфильтрации в христианство? Эллен Уайт объяснила очень ясно:
“Такое соглашение между язычеством и христианством привело к развитию "человека греха", о котором пророчество говорило что он превознесет себя выше Бога и поведет с Ним борьбу. Эта исполинская система ложной религии является шедевром сатанинской власти, памятником его попыток воцариться на престоле и своевольно управлять землей” - Великая борьба, страница 50, параграф 1, название раздела: “Эра духовной тьмы”.
“Дарование подарков было римским обычаем. Святки и Святочные подарки – это пережитки старого Тевтонского поклонения природе ». - Шафф-Герцог, Энциклопедия
“С первого учреждения этого праздника западные страны, похоже, принесли в него многие из безумств и достойных порицания практик, господствовавших в языческих праздниках того же сезона, таких как сказочные украшения церквей, смешивание кукольного театра и драмы с поклонением, универсальное пиршество и веселье, рождественские посещения и приветствия, рождественские подарки и шутливость, и рождественский разгул и пьянство .... Рождественские праздники, которые согласно закона Феодосия Греческого (император, 383-395 г. н.э.) должны были продолжаться четырнадцать дней, ... имели очень сильное сходство, которое наблюдалось в римской Сатурналии, в сигиллярии и т.д., и в Святочном празднике древних готов, чтобы позволить возможным достижение хоть какого-нибудь союза между всеми ими” – Мошейм, Церковная история, том 1, стр 280.
“Само название, под которым Рождество широко известно - святки - сразу же доказывает его языческое вавилонское происхождение. “Юл” является халдейским названием “младенца” или “маленького ребенка” и то, что наши языческие англосаксонские предки называли двадцать пятое декабря святками или “днем ребенка” и ночь, которая предшествовала ему, “матерью-ночью” задолго до того как они пришли в соприкосновение с христианством, эффективно доказывает его реальный характер. Празднование такого дня рождения было очень широко распространено в сферах язычества” - Два Вавилона, страницы 93 и 94 “Дети, храните себя от идолов”.
Обратите внимание на хитрый способ дьявола использовать подарки, чтобы отвлечь от поклонения Иисусу. Если нам полагается дарить на день рождения подарки, что [согласно Библии] не таковым не является, то почему мы дарим подарки всем кроме Иисуса? Разве три мудреца дали подарки всем, кто находился по соседству с Иисусом, кроме него? Сам факт, что сегодня все дарят друг другу подарки, уже переводит поклонение от Иисуса на тех, кому они их дарят.

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЕЙ РОЖДЕНИЯ?
РИТУАЛЫ ДНЯ РОЖДЕНИЯ. Ритуалы торта, свечей, загадывания желания и подарков служили в качестве принесения благодарности небесным светилам за то, что юбиляр достиг годового цикла своего рождения. Торт был испечен для Небесной Богини. Он был украшен и на нем было выгравировано имя юбиляра. Свечи, тщательно пронумерованные за каждый завершенный годовой цикл, символизировали священный огонь. Молитвенный распев и все ритуальные процедуры тщательно соблюдались, это было религиозным событием.
“... Писания не регистрируют ни одного случая где кто-либо отмечал или устраивал банкеты по случаю его [Иисуса] дня рождения. Это только грешники, кто сильно радуются в течение дня, в который они родились в этот мир” - Kатолическая энциклопедия, изд.1911г,  статья “День Натала”.

РОЖДЕСТВО БЕРЕТ СВОЕ НАЧАЛО ИЗ КУЛЬТА ПОКЛОНЕНИЯ СОЛНЦУ?
Автор книги “Два Вавилона”  также описывает ребенка, чье рождение было настолько универсально прославлено, - Немврода, который построил Вавилонскую башню, и говорил, что ему поклонялись под именем Осириса в Египте и под именем Фаммуза (то же что и Адонис, известный охотник) в Финикии и Ассирии (См стр 56). Этот Фаммуз также упоминается святым пророком Иезекиилем, который в видении увидел женщин Иудеи, плачущими за ним. Он говорил о компании поклоняющихся солнцу. 
“To, что солнце, или Ваал, было одним единственным богом, было важнейшим принципом вавилонской системы (Обратите внимание - “Ваал”. Так же как и в дни Даниила?) Поэтому, когда Фаммузу поклонялись как воплощенному Богу, это также подразумевает, что он был воплощением солнца” - Александр Хислоп, Два Вавилона, изд. Братьев Лузо, стр. 96.
“Этот фестиваль, согласно общего мнения, имел всего лишь астрономический характер, имея в виду простое завершение годового цикла орбиты солнца и начало нового цикла. Но есть несомненное доказательство того, что праздник о котором идет речь, имел гораздо большее влияние - не просто память образному дню рождения солнца в обновлении своего курса, а день рождения великого Освободителя ... Бога-Солнца и большой посреднической божественности” - Тот же источник, стр. 94, 97.
В Египте сын Исиды (Египетской  богини неба) родился в это же время, примерно во время зимнего солнцестояния. “Само название, под которым Рождество широко известно - святки - сразу же доказывает его языческое вавилонское происхождение. “Юл” является халдейским названием “младенца” или “маленького ребенка” и то, что наши языческие англосаксонские предки называли двадцать пятое декабря святками или “днем ребенка” и ночь, которая предшествовала ему, “матерью-ночью” задолго до того как они пришли в соприкосновение с христианством, эффективно доказывает его реальный характер. Празднование такого дня рождения было очень широко распространено в сферах язычества” - Тот же источник, стр. 93-94.
Таким образом, мы прослеживаем поклонение солнцу обратно к Немвроду, поклонение кому в древности было очень широко распространено. Опять же, у нас есть веские основания чтобы сказать: “Дети, храните себя от идолов”.
“Cвяточное хождение из дома в дом с пением рождественских гимнов в точности соответствовало “Празднику Пьянства” в Вавилоне; cвечи, зажженные в канун Рождества и используемые на протяжении всего праздничного сезона в некоторых частях Англии, также зажигались язычниками накануне праздника вавилонского бога, чтобы воздать ему честь, ибо зажигание свечей на его алтарях было одной из отличительных особенностей поклонения ему. Рождественская елка, теперь так распространенная среди нас, была точно так же распространена в языческом Риме и языческом Египте. В Египте деревом была пальма; в Риме была ель; пальма обозначала языческого Мессию Баал-Тамара; ель символизировала Bаал- Берита .... На Рождество континентальные саксы предлагали в жертву солнцу кабанов чтобы умилостивить его. В Риме аналогичное соблюдение, очевидно, существовало, потому что кабан сформировал большую часть Сатурна, как видно из фразы: “Это кабан сделает из тебя хорошего Сатурналию”. Поэтому в Англии на рождественский ужин голова кабана по-прежнему является главным блюдом, тогда как причину этого обычая давно забыли. Аналогично, “Рождественский гусь” и “пирог Юла” были существенными элементами в поклонении вавилонскому Мессии, так же как это поклонение практиковалось в Египте и в Риме”. - Тот же источник, стр. 97, 100, 101.

ЯЗЫЧЕСКАЯ РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ЕЛКА…
“Рождественская елка, теперь так распространенная среди нас, была точно так же распространена в языческом Риме и языческом Египте. В Египте деревом была пальма, в Риме была ель; пальма обозначала языческого Мессию Баал-Тамара, ель символизировала Bаал- Берита. Согласно таинству, мать Адониса, Бога-Солнца и великой посреднической божественности, превратилась в дерево, и родила своего божественного сына. Если мать была деревом, то сын должен быть признан “Человеком-Ветвью”. И это полностью объясняет закладывание святочного полена в огонь в канун Рождества и появления рождественской елки на следующее утро. Как Зеро-Ашта, или “Семя женщины” ... он должен был войти в огонь во время “Матери ночи”, чтобы родиться от него на следующий день как “Ветвь Бога”, или Дерево, которое приносит людям божественные дары” - Два Вавилона, стр. 97.
“... Божественный ребенок, родившийся во время зимнего солнцестояния, родился как новое воплощение великого бога (с целью отомстить за смерть своим убийцам … после того, как этот бог был изрублен на куски). Теперь великий бог, убитый в разгар своего могущества и славы, был символизирован огромным деревом, лишенным всех своих ветвей, и срубленным у корневища. Но великий Змей, символ восстанавливающего к жизни Bрачевателя, обвился вокруг безжизненного ствола... и вот, на том месте появились ростки молодого дерева - дерева совершенно иного рода, которое никогда не будет вырублено враждебной властью... и, таким образом, возвестит постоянную и вечную природу своей власти, что после того, как он пал перед своими врагами, он поднялся, торжествующий над всеми ими. Таким образом, 25 декабря, которое отмечалось в Риме как день, когда победоносный бог вновь появился на земле, отмечалось во время Наталис Инвикти Солис, “День рождения непобедимого Солнца” - Два Вавилона, стр.  98.
“Должны ли мы ставить елку? Hе будет ли это похоже на мирское? Мы отвечаем:  “Вы можете поступать так, как мир, если у вас есть к этому склонность, или вы можете поступать насколько это возможно не так как мир” - Обзор и Вестник, 11 декабря, 1879г.
“Слушайте слово, которое Господь говорит вам, дом Израилев. Так говорит Господь: не учитесь путям язычников и не страшитесь знамений небесных, которых язычники страшатся. Ибо уставы народов--пустота: вырубают дерево в лесу, обделывают его руками плотника при помощи топора, покрывают серебром и золотом, прикрепляют гвоздями и молотом, чтобы не шаталось. Они--как обточенный столп, и не говорят; их носят, потому что ходить не могут. Не бойтесь их, ибо они не могут причинить зла, но и добра делать не в силах. Нет подобного Тебе, Господи! Ты велик, и имя Твое велико могуществом” - Иеремия 10:1-6.

СВЯТКИ И СВЯТОЧНОЕ ПОЛЕНО:
“Традиция Святочного полена пришла к нам из Скандинавии, где языческий секс и бог плодородия Юл были удостоены чести в двенадцати-дневном праздновании в декабре. Одно большое полено (как правило, считавшееся фаллическим идолом) медленно погружалось в огонь в течение двенадцати дней, и в каждый из двенадцати дней Юлy предлагались в огне различные жертвы” - Праздники и Святые Дни, Том С. МакКенни
“Святочное полено изначально было целым деревом, тщательно подобранным и принесенным в дом с большой торжественностью. Tорец помещали в очаг, в то время как остальная часть дерева торчала в комнату. Дерево медленно вводилось в огонь, и весь процесс был тщательно просчитан, чтобы продлиться весь сезон Юлa” - История Святочного Полена; https://www.whychristmas.com/customs/yulelog.shtml
Вот откуда появились двенадцать дней празднования Рождества, которые в настоящее время считаются двенадцатью днями между “Рождеством” и Богоявлением (12 января).
“Святки, а это означает поворот солнца или зимнего солнцестояния, в Скандинавии традиционно были временем чрезвычайной важности - временем, когда были загаданы желания на удачу и все думали, что по земле ходили мертвые. В течение длительного времени считалось, что спать в одиночестве в канун Рождества было опасно. Расширенная семья, как хозяин так и слуга, спали вместе на свежевымощенном ложе из соломы” - История Рождества.

ГОРЯЩИЕ СВЕЧИ:
“Зажженные свечи являются чужеродными поклонению Богу в церкви Священного Писания Нового Завета. Тем не менее, они имели место в поклонении языческому богу солнца и [нашли свое применение] в современном Рождестве” - Александр Хислоп, Два Вавилона, изд. Братьев Лузо, стр. 94 и 97.

КАТОЛИЧЕСКОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ:
“Поскольку в Библии не существует никаких доказательств празднования Рождества, возникают вопросы: “Каково его происхождение? И когда началось его празднование?” Лектор П. Уолсденстром говорит: “Обычай праздновать рождение Христа в последней половине декабря берет свое начало в четвертом веке. До этого он отмечался шестого января” - Примечания к Евангелию От Луки 2:8.
Другой автор говорит: “Третий из великих праздников церкви, Рождество, в течение первых трех столетий, похоже, не отмечался. В отличие от него на Востоке шестого января праздновали крещение Христа, как откровение его мессианства и славы его божественности, называемое Эпифанией. В Египте этому празднику было придано значение мемориала рождения Христа, и таким образом они [египтяне] получили, в какой-то степени, заменитель Рождества, празднование которого еще не началось” - Церковная история, CA Корнелиус, часть 1, стр 139. Далее тот же автор говорит: “Это праздник начал отмечаться в римской церкви около 360 г.н.э., и оттуда он распространился на Восток”. После того, как он упомянул “Сатурналию”, римский праздник радости, который начинался семнадцатого и заканчивался двадцать четвертого декабря “сигиллярией”, он продолжает: “…в конце концов двадцать пятого декабря отмечалась так называемая “врумалия” или зимнее солнцестояние, которое также называлось “Деус Наталис Инвикти Солис” (праздник рождения непобедимого солнца), потому что в этом сезоне, когда короткие дни прошли, солнце снова выходит из мрачной ночи победителем, чтобы путешествовать по своей орбите подобно непобедиму герою” - Тот же источник, часть 2 , стр 91.
Это доказывает, что двадцать пятого декабря было ежегодным праздником, отмечамым в честь солнца. Фредерик Нильсен, датский епископ, говорит: “Mы не находим никаких следов празднования рождения Христа в течение первых трех веков” - Церковная история, стр 224.
Комментатор Адам Кларк дает следующую информацию: “Латинская церковь, в своей верховенствующей власти и непогрешимая в суждениях, перенесла его на двадцать пятое декабря, тот самый день, в котором древние римляне отмечали праздник их богини Bрумы .... Это изменение сделал Папа Юлий I и оно, по-видимому, было сделано именно по этой причине: солнце теперь стало возвращаться к северному тропику, заканчивая зиму, удлиняя дни, и приближая весну” - Примечания к Луки 2:8.
Ценное свидетельство Дж Мердока находится в гармонии с вышесказанным: “Это был Юлий I (епископ Рима, 337-352 н.э.), кто первым постановил, что это был правильный день, и хотя его авторитет был не самым лучшим , в целом [историками] было признано, что принятие двадцать пятого декабря в качестве праздника впервые произошло примерно в середине четвертого века” – Мошейм, Церковная история, том I, стр 279.
Mы также узнаем из Энциклопедии Джонсона и других источников, что Юлий I, епископ Рима, назначил празднование рождения Христа на двадцать пятое декабря.
Все это доказывает очень ясно, что
1) рождение Христа не праздновалось христианами в широких масштабах в течение первых трех столетий;
2) латинская церковь начала его празднование двадцать пятого декабря;
3) такое постановление издал Юлий I, епископ Рима;
4) обычаи были перенесены с этого старого языческого праздника в Рождество. Это поистине удивительно. Вот на самом деле причины для торжественного поиска сердца, усердной молитвы и твердости характера для тех, кто хочет быть чистым в глазах Бога - Нет Основания в Библии, С. Мортенсен

ЛОЖЬ ПРО ДЕДА МОРОЗА, КОТОРУЮ ВСЕ РОДИТЕЛИ ГОВОРЯТ СВОИМ ДЕТЯМ
Задумайтесь на мгновение. Родители во всем мире рассказывают своим детям с самого рождения наглую ложь о толстяке в красном пальто, который пробирается через дымоход, чтобы поместить под елкой подарки. Теперь угадайте, что происходит, когда ребенок подрастает. Ребенок понимает, что мама и папа ему все время лгали! И не только это, этот ребенок понимает, что ЛОЖЬ РАБОТАЛА!!! Он ясно понимает, что его родители лгали ему и он им верил! Так что теперь у него есть конкретные доказательства того, что ложь является находчивым инструментом, который он может использовать в своих интересах. И его научили его собственные родители.
Легендарный Дед Мороз также заслуживает нашего внимания. Библиотека универсального знания говорит: 
“Николас Сен (Санкт-Клаус), очень популярный в святой Римско-католической церкви, и почитаемый с еще большей преданностью Русской церковью, которая рассматривает его в качестве специального мецената, был одним из первых епископов в Мизии, Лизия. Точная дата его епископата является предметом многочисленных споров. Из его личной истории почти ничего не известно, и его большая популярность была выкована его заступничеством. B католических странах oн рассматривается как особый покровитель молодежи, и особенно ученых. Во время праздника, который проводится 6 декабря (моя мама, называя его днем Святого Николая, ставит в этот день елку) человек, в облике и костюме епископа собирает детей, семьи, или школу и распределяет среди них, к добру, позолоченные орехи, конфеты и другие маленькие подарки как награды за хорошее поведение; а озорникам - грозное наказание. Предполагаемые мощи святителя Николая были переданы с Востока в Бари, Неаполитанское королевство, к концу одиннадцатого века”. Таким образом, басня является частью старинных традиций и поклонения коррумпированной церкви. Близость этого праздника в декабре к празднику Рождества привело к ассоциации святого и обычая дарить подарки с праздником 25 декабря. В свете Божьего Слова, мы должны признать, что учить маленьких детей сказкам про Деда Мороза очень глупо и неправильно. “Дети, храните себя от идолов”.

ДEД МOPOЗ  ~  СTPAHHO СРАВНЕННЫЙ C  ~  ИИСУСОM ХРИСТОM
1. Имеет белые волосы, как белая волна, как снег             1. Откровение 1:14; Даниил 7: 9
2. Приходит с Северного полюса				3. Псалтирь 48:2
3. Всезнающий - знает все					4. Откровение 19:6
4. Не имеет начала или конца – вечный   	5. Откровение 1:8; 21:6;                                                  K Евреям 13:8
5. Судит всех по их делам	6. Откровение 14:7; 20:12;                  2-е Коринфянам 5:10
6. Дает подарки в зависимости от послушания	7. Откровение 21:27; 22:14;               От Матфея 25:21
7. Просит обещать исправиться	8. Иоанна 14: 15,21; 15:10; 	        1-e Иоанна 2
8. Просит детей слушаться родителей	9. К Ефесянам 6:1; Притчи 6:20;         К Колоссянам 3:20
9. Час его прихода является тайной	10. От Матфея 24:36; От Марка 13:33; От Луки 12:40
10. Зовет всех детей к себе на колени	11. От Матфея 19:14; От Луки 18:16
11. В глазах у него огонек	12. Откровение 1:14; 2:18
12. Быстрое посещение всего мира за 1 день	13. Откровение 18:8; Исаия 47:9
13. Вездесущий - находится везде одновременно	14. Псалтирь 139:7-10; К Ефесянам 4:6
14. Красное пальто	15. Откровение 19:13
Как и многим из нас, когда я был ребенком, мне сказали, что Дед Мороз был “всемогущим” (он делает миллионы игрушек и доставляет их в одну ночь). Он бросает вызов законам природы полетами и прыжками через узкие дымоходы. С ним все возможно. Он - Вседержитель. “...Имеющий неограниченную власть или власть всесильного-всемогущего Бога” - Новый толковый словарь Вебстера.
Мне сказали, что Старый добрый Святой Николай знает все (по крайней мере, он знает, когда каждый мальчик и девочка поступают плохо или хорошо, или как они ведут себя в течение всего года). Он - Всезнающий. “Имея бесконечное знание, зная все - всеведующий Бог” -  Новый толковый словарь Вебстера.
Господь требует от нас больше, чем от них, потому что мы живем в эпоху замечательных исследований и открытий, когда знание умножается (Даниил 12:4), и Библия является доступной на нашем родном языке в течение нескольких веков. В этой ситуации, если мы будем продолжать соблюдать старые традиции или реликтовое поклонение, мы безусловно заслужим суровую критику за наше невежество.
Многие послушные христиане в той или иной степени в прошлом принимали участие в празднестве, и поэтому мы их не будем критиковать, потому что они делали это по незнанию. Но в этот просвещенный век действительно настало время, чтобы спросить: “Какое согласие между Христом и Велиаром? Или какое соучастие верного с неверным? Какая совместность храма Божия с идолами?” (2-е Коринфянам 6:15-16). Но до сих пор многие христиане, не только католики, но и протестанты, продолжают из года в год празднества в честь старых идолов Рождества под видом христианства. Это действительно очень печально, и это происходит до сих пор; во многих протестантских церквях даже требуют входную плату. О, какой позор для нашего дорогого Спасителя, который отметил четкую границу между святым и скверным!
Я заметил многие недостатки в этом языческом рождественском сезоне. Я помню несколько лет назад, когда я жил в районе Чикаго человек убил другого человека на заправочной станции во время ограбления в канун Рождества. Когда его спросили, почему он это сделал, он сказал: “Мне нужны были деньги, чтобы купить Рождественские подарки для своих детей”. Разве Иисус хотел чтоб мы так поступали? Разве это время года “благословлено” Иисусом? Или это время года, “спланированное” сатаной? Я также вспоминаю ситуацию, когда мальчик покончил с собой, потому что его маме и папе не хватило денег на рождественские подарки. Опять же я спрашиваю, благословлен ли этот сезон Господом? Как насчет всех пожилых людей в домах престарелых, брошенных близкими в день Рождества? Было ли это предназначено Иисусом, или сатаной? Я помню как в детстве меня высмеивали, потому что я не получил на Рождество столько игрушек, как все остальные, потому что мы были бедные. Разве это деятельность, к которой призывал бы благословленный сезон? Или он разработан дьяволом чтоб ситуации, как эти, имели место повсюду. Как насчет всех пьяниц в депрессии и склонных к самоубийству за колесами своих автомобилей в ваших районах, убивающих своих близких во время рождественских праздников? Знаете ли вы, что 25 декабря неизменно является днем с самым высоким показателем зарегистрированных самоубийств? Разве это сезон, который создал для Своего народа Господь Бог? Или он разработан губителем-дьяволом для своего народа?
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ОТКУДА НА РОЖДЕСТВО ПОЯВИЛИСЬ КРАСНЫЙ И ЗЕЛЕНЫЙ ЦВЕТА
Посмотрите какое значение Писание приписывает красному и зеленому цветам:
“И сказал Господь Моисею и Аарону, говоря: когда войдете в землю Ханаанскую, которую Я даю вам во владение, и Я наведу язву проказы на домы в земле владения вашего, тогда тот, чей дом, должен пойти и сказать священнику: у меня на доме показалась как бы язва. Священник прикажет опорожнить дом, прежде нежели войдет священник осматривать язву, чтобы не сделалось нечистым все, что в доме; после сего придет священник осматривать дом. Если он, осмотрев язву, увидит, что язва на стенах дома состоит из зеленоватых или красноватых ямин, которые окажутся углубленными в стене, то священник выйдет из дома к дверям дома и запрет дом на семь дней. В седьмой день опять придет священник, и если увидит, что язва распространилась по стенам дома”...
Кстати ... Язычники, красный символ и "вечнозеленые деревья" уходят корнями в далекое прошлое:
Второзаконие 12:2 - “Истребите все места, где народы, которыми вы овладеете, служили богам своим, на высоких горах и на холмах, и под всяким ветвистым деревом”.
3-я Царств 14:22-23 - “И делал Иуда неугодное пред очами Господа, и раздражали Его более всего того, что сделали отцы их своими грехами, какими они грешили. И устроили они у себя высоты и статуи и капища на всяком высоком холме и под всяким тенистым деревом”.
Псалтирь 37:35 - “Видел я нечестивца грозного, расширявшегося, подобно укоренившемуся многоветвистому дереву”.
Исаия 57:5 - “…разжигаемые похотью к идолам под каждым ветвистым деревом, заколающие детей при ручьях, между расселинами скал”
Иеремия 3:6 - “Господь сказал мне во дни Иосии царя: видел ли ты, что делала отступница, дочь Израиля? Она ходила на всякую высокую гору и под всякое ветвистое дерево и там блудодействовала”
Псалтирь 75:8 - “ибо чаша в руке Господа, вино кипит в ней, полное смешения, и Он наливает из нее. Даже дрожжи ее будут выжимать и пить все нечестивые земли”.
Исаия 1:8 - “Тогда придите--и рассудим, говорит Господь. Если будут грехи ваши, как багряное, --как снег убелю; если будут красны, как пурпур, --как волну убелю”.
Откровение 6:4 - “И вышел другой конь, красный; и сидящему на нем дано взять мир с земли, и чтобы убивали друг друга; и дан ему большой меч”.
Hами ... кто чужды Субботам, а также новым лунам, и праздникам, когда-то приемлемым для Бога, теперь часто отмечаются cатурналия, пиршества января, врумалия и матроналии; подарки приносятся туда и сюда, с хлопотанием делаются новогодние подарки, с шумом празднуются спортивные события и банкеты; ох, верующие язычники так сильно преданы своей религии, что принимают особую осторожность, чтобы не перенять торжественность от христиан” - Два Вавилона, стр. 93.

КТО ВИНОВАТ ВО ВСЕЙ ЭТОЙ ЯЗЫЧЕСКОЙ ИНФИЛЬТРАЦИИ?
Итак, кого мы должны благодарить за все это язычество в нашей жизни? РИМ! Теперь, не принимайте мои слова на веру. Рим сам признает этот факт ...
Кардинал Ньюмен признает в своей книге, что “храмы, благовония, масляные лампы, обеты, святая вода, праздники и сезоны преданности, шествия, благословление полей, священнические облачения, пострижения (священников, монахов и монахинь), изображения и статуи ... все языческого происхождения” - Развитие христианской религии, стр.359
Какая дерзость! Какая наглость! Это все равно что дьявол раздувает свою грудь, чтобы провозгласить Себя Богом, что “Да, они знают, что это против твоей воли, Господи! Тем не менее, они предпочитают это, а не твою волю!!”
Обратите внимание на следующий перечень языческих ритуалов и символов, которые католицизм принес в христианство. Ваша так называемая “Протестантская” церковь также принимает участие во многих из этих ритуалов...
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СРАВНЕНИЕ ЯЗЫЧЕСКОГО ПОКЛОНЕНИЯ ВААЛУ С КАТОЛИЦИЗМОМ
	ПРИДУМАНО ДЛЯ ЯЗЫЧЕСКОГО 
БОГА СОЛНЦА ВААЛА
	КАТОЛИЧЕСКИЕ ДОКТРИНЫ ВАТИКАНА

	1. Рождество Солнца, рождение Фаммуза 25 декабря
	Рождение Иисуса, Рождество 25 декабря

	2. Фестиваль летнего солнцестояния, отмечаемый 24 июня
	Рождество Иоанна, отмечаемое 24 июня

	3. Успение Семирамиды, которая стала богиней-матерью
	Успение Марии, которая стала матерью Бога

	4. Поклонение богине-матери как Небесной Царице, Иеремия 7:18
	Дева Мария почитается как Небесная Царица 

	5. Пирожки, украшенные для богини с нарисованными на них “+”, Иер. 44: 17,19
	Горячие куличи с нарисованными на них “+”

	6. 40 дней поста для Фаммуза, Иезе. 8:14
	40 дней Великого поста

	7. Языческий праздник Пасхи, Иезекииль 8:16
	Праздник Пасхи

	8. Воскресение Фаммуза на Пасху и процессия со статуями во время Страстной недели
	Шествие со статуями (иконами) Иисуса, Марии, Петра, и святых,

	9. Почитание статуй Ваала, Иштара, Фаммуза и иных небесных богов
	Почитание статуй Иисуса, Марии, Петра, и святых, которые находятся на небесах

	10. Вера в бессмертие души и место мучений в огне
	Вера в бессмертие души и место мучений в огне

	11. Доктрина о чистилище
	Доктрина о чистилище

	12. Вера в посещение мертвыми живых, праздник проводился для всех душ в ноябре (день всех душ)
	Праздник всех душ, проводимый 2 ноября и День всех святых, проводимый 1 ноября

	13. Кадило и свечи, Иер 11:17; Иезек 8:11
	Горение ладана и свечей

	14. Песнопения и повторяющиеся молитвы, четки - молитвенные цепочки.
	Григорианские песнопения и четки

	15. Символ креста как символ поклонения Солнцу. Месопотамская цилиндрическая печать изображает “крест в небе” как символ поклонения солнцу. Древние гравировки ассирийского царя имеют огромный крест выгравированный на его груди. Самые старые в мире изображения из Месопотамии содержат текст, объясня ющий, что “крест” в небе - это солнце. Эта специфическая находка выставлена в музее Филадельфийского университета.
	Pаспятие

	16. Амулеты и идолы, чтобы отпугнуть злых духов
	Ношение для защиты от злых духов
крестов, медальонов, ладанок, и т.д.

	17. Круглый диск “солнце” - вафельные символы Исиды, Гора и Себа, съедаемые за души. Некоторые пластины также имели выгравированный на них большой знак “+”, что также символизировало Ваала.
	Круглая пластина с выгравированным на ней большим “+” используется в Евхаристе  

	18. Изображение ребенка (Фаммуза) и матери (Семирамиды) со славой cолнца вокруг их голов
	Изображение ребенка (Иисуса) и матери (Марии) с ореолом или cолнцем вокруг их голов

	19. Крещение младенцев и окропление святой водой
	Крещение младенцев и окропление святой водой

	20. Некромантия (pазговор с мертвыми)
	Мистицизм (молитвы мертвым)

	21. Первый день недели соблюдали в святости в честь персидского бога солнца Митры, “день Солнца”
	Признанное изменение 7-го субботнего дня  на воскресенье, “день Солнца”

	22. Название Великий Понтифик для главного руководителя языческой вавилонской системы идолопоклонства
	Великий Понтифик - одно из первых имен Папы Римского

	23. Янус и Кибела, обладатели ключей к Раю и Аду
	Папа римский утверждает, что у него есть ключи Петра

	24. Верховного жреца-царя несли на престоле к храму его бога
	Папу несут на переносном престоле в Собор Святого Петра

	25. Языческий первосвященник-царь считался воплощением бога-Солнца
	Папа провозглашает себя наместником Христа здесь на Земле. B многочисленных документах также записано, что папа считает, что он бог на земле.

	26. Подношения “добрыми делами” чтобы успокоить богов
	Покаяние, индульгенции, спасение через добрые дела

	27. Дома для девственных жриц (проституток),  языческих храмов, которые состояли на “службе” у священников, кто не были геями
	Монахини. (Последние современные секс-скандалы с участием монахинь разоблачили эту хорошо скрытую реальность)

	28. Человеческие жертвоприношения посредством огня чтобы задобрить бога-солнце
	Противников доктрины римско-католической церкви сжигали на костре

	29. Золото считалось плотью “бога-Солнца”
	Ватикан и многочисленные Соборы буквально насквозь пропитаны золотом

	30. Горгулий = языческий бог защиты
	Ватикан, а также тысячи католических церквей имеют на крышах для “защиты” горгулии 

	31. Фаллический символ мужского полового органа, как знак верности Ваалу, помещали на крышах 
	Самый большой фаллический символ в центре площади Святого Петра, а также шпили на всех костелах

	32. Солнечное колесо как символ Ваала можно найти в древних и современных буддийских храмах высеченным в древнем орнаменте, представляющем Осириса. Резьба по камню, изображающая колесо, находится и на Ассирио-Вавилонском алтаре.
	Площадь Святого Петра имеет самый большой на планете солнечный диск. ВСЕ католические церкви имеют многочисленные солнечные диски в витражах и также во многих других местах. Oчень большой диск находится в Соборе Нотр-Дам в Париже. Oгромный диск находится на потолке и на напольной плитке монастыря святого Игнатия Лойолы в Испании. Многочисленные картины, статуи, украшения и фирменные бланки всех католических церквей имеют изображения одного или нескольких “солнечной дисков”. И ЕДИНАЯ МИРОВАЯ ЦЕРКОВЬ, которая образовалась 26 июня 2000г., использует солнечный диск в качестве своего официального логотипа.

	33. Символ змея на многочисленных римских банях
	Символ змея на дверных ручках многочисленных католической церквей, папских гребнях и т.д.

	34. Атлас несет вселенную на своих плечах
	Многочисленные римские папы, изображенные на картинах в той же манере

	35. Символы “Единорог, Павлин и Феникс” использовались в качестве символов бога солнца
	Символы “Единорог, Павлин и Феникс” используются во многих церквях на дверях или часовнях, а также в святилищах содержащих “евхарист” для символизации Христа 

	36. Полумесяц используется для обозначения богини луны "Нанна"
	Полумесяц используется для колыбели Евхариста в дароносице католической церкви. Так же изображен на многочисленных картинах и скульптурах Марии, стоящей в нем

	37. Три буквы "S.F.S" в небольшом пламени использовались для обозначения универсального символа для числа “6” в языческих таинствах 
	“S.F.S” в небольшом пламени вырезано в дароносице в музее Ватикана, а также многих дароносицах по всему миру

	38. Переменные лучи солнечного всплеска используемые как символ единства “мужчины и женщины” были распространены во всех аспектах язычества. (Изогнутый луч = женский “ионический”. Прямой луч = мужской “фаллический”)
	Дароносица католицизма, а также много картин и скульптур с изображением “фаллических и ионических” лучей можно найти буквально во всех Римско-католических церквях

	39. Изваяния “духов природы” (фавны или сатиры), изображенные богами c рогами и копытами, были обычным явлением во всех языческих культах 
	Изваяния “духов природы” (фавны или сатиры), изображенные богами c рогами и копытами, находятся по всему Казначейству Ватикана под площадью Святого Петра, а также во многих соборах

	40. Статуи “Мадонны”, используемые во всех языческих культах, а также египетская Мадонна Исида с сыном Гором, или в индуистских культах Диваки и ее сын Кришна
	Статуи Марии, которая держит на руках младенца Иисуса, можно найти во всех католических церквях

	41. Статуя Зевса держит гром и молнию как символ своего божественного положения.
	Многочисленные статуи Девы Марии, держащей языческий символ грома

	42. Полубоги, держащие изогнутую водолазную дыхательную трубку, представляли змея и молнию
	Папы Римский держит точно такую же трубку (посох змея)

	43. Адад, Энлиль, Ваал, Нептун, Посейдон и другие “боги” бури и моря были изображены держащими трезубцы
	Кресты, а также статуи Иисуса и Марии в соборах во всем мире с вырезанными на них трезубцами.

	44. Жесты в виде трезубца нашли изображенными на статуях Юпитера, Будды, Аполлона, индуистских божеств, а также на “обете руки” в языческих храмах
	Статуя святого Петра (на самом деле старая статуя Римского Юпитера), а также миллионы других статуй, картин, фотографий и видео всех от Иисуса и Марии до священников, кардиналов, епископов, всех Пап, охранников Ватикана и даже обычных людей в католической церкви видны с поднятыми тремя пальцами трезубца - салют языческого Рима. (Теперь называется салют Троицы)

	45. Сосновые шишки использовались как символы божественности солнечного бога Осириса, Вакха, Диониса, а также мексиканских, индуистских и ассирийских богов
	Крупнейшая скульптура сосновой шишки находится в “Саду сосновых шишек” в Ватикане. Сосновая шишка также высечена в кривой языческой змеи или римских пап. Cосновые шишки украшают практически весь Ватикан, а также соборы.

	46. Оанна, вавилонский бог рыбы (наполовину человек, наполовину рыба), был изображен языческими первосвященниками носившими голову рыбы в качестве головного убора, для символизации объединения человека и рыбы когда “бог солнца” сел в океан. (Пример -Нептун: Половина человека - половина рыбы). Одно конкретное библейское божество, “Дагон”: Даг = рыба, Oн = солнце.
	Все Римские Папы носят митры [которые сделаны в виде головы рыбы с открытым ртом]

	47. Римский бог солнца с чередующимися ионическими и фаллическими символами, окружавшими его голову, был найден в раскопанных римских банях в Англии. Его статуя также выставлена под видом  “Аполлона” на фасаде Пергамского музея в Восточном Берлине.
	Почти все католические церкви имеют точно такую же резьбу над парапетами, колоннами, статуями, а также вырезаны в потолках над алтарями. Некоторые католические церкви даже вырезали его в самом Евхаристе.

	48. Статуи романизированной египетской Исиды с глобусом в руке, Геркулес как солнечное божество имел в руке тот же самый шар, персидский бог солнца Митра также изображен с глобусом в руке как признанный правитель Вселенной.
	В Ватикане находятся статуи Иисуса с глобусом в руке, сделанные из чистого золота, а также черная мраморная статуя, называемая “черная девственница Монтсеррата” и статуя “ребенка Иисуса” с глобусом в руке; список можно продолжить ...

	49. Коптические ракушки в языческой резьбе символизировали вселенную. На римских надгробных камнях они символизировали небеса. На статуях Атланта, несущего на плечах шарообразную ракушку, такие ракушки символизировали вселенную. Римские язычники вырезали Посейдона с ракушкой вокруг головы. О Венере рассказывали, что она родилась в коптической ракушке.
	Собор Святого Петра в Ватикане имеет языческие символы на папском гребне на стене. Коптическая ракушка находится над склепом собора Святого Павла в Лондоне. Этот космический символ часто используется в качестве купелей со святой водой в католических церквях всего мира. У них даже есть статуи ангелов с этим языческим символом

	50. Большой глаз вырезан на саркофаге в Национальном археологическом музее в Риме, Италия. Их также имеют масонские кулоны. Хатхор – “глаз Осириса” – можно увидеть в египетском храме. Он широко используется в качестве защиты от злой магии.
	Тот же самый злой глаз внутри треугольника изображен на римско-католических кафедрах, потолках, алтарях, дверях, подвесках, медалях и т. д.
Он также находится на оборотной стороне долларовой купюры США с левой стороны.

	51. Многоуровневую корону впервые стали носить древневавилонские боги в 1800 г. до н.э. Рогатая тиара была вырезана на ассирийских крылатых быках-херувимах. Еврейская каббалистическая солнечная община, так же как и Кришна, носили ту же самую тиару.
	Изголовье бронзовой гробницы Сикста (Папы 6) украшено трехуровневой тиарой. На этой тиаре вы также увидите 6 змей. Все Папы заверяют, что тиара – это символ их авторитета как “богов земли, рая и ада”. Поэтому тиара имеет “три кольца”. B казначействе Ватикана выставлена тиара из чистого золота. Это та самая корона, которую папа вручит Антихристу, когда он придет под видом Иисуса Христа в скором будущем.

	52. У Кецалькоатля, властелина жизни и смерти в культурах ацтеков и тольтеков 1000 г до н.э., был открытый сундук с с находящимся в нем сердцем. Считалось, что это была пища, предложенная богам солнца.
	Иисус и Мария изображены таким же образом буквально на сотнях тысяч статуй, картин, плакатов, литографий и т. д. Kатолическая церковь называет его “священным сердцем”. Обратите внимание, что у этих “священных сердец” также есть символы божества солнца Митры, которые излучают “яркое сияние”.

	53. Ассирийская резьба изображает джинов, парящих как орлы над мертвыми. Их “книга мертвых” имеет точно такое же изображение на обложке.
	Орлы используются в качестве символов по всей Римско-католической церкви. См. Откр. 18:2, которое говорит о Ватикане как о том, кто “сделался жилищем бесов и пристанищем всякому нечистому духу, пристанищем всякой нечистой и отвратительной птице”.



Теперь вы понимаете, ПОЧЕМУ Ватикан назван “ВАВИЛОНСКОЙ БЛУДНИЦЕЙ”?
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ЯЗЫЧЕСКИЕ ТРАДИЦИИ В Христианской Церкви: странные сорняки в саду Бога
Мюрл Вэнс
Десятая статья в серии, отслеживающей развитие многих небиблейских доктрин и практик, которые все еще поддерживаются христианскими церквями.
Сегодня в Божьем саду растут многие странные сорняки, корни которых уходят в вавилонское поклонение дьяволу и плоды которых вряд ли отличаются от плодов, всегда приносимых такими растениями. Христос провозгласил: “…всякое растение, которое не Отец Мой Небесный насадил, искоренится” (От Матфея 15:13). Возможно, нам следует изучить некоторые из странных традиций и обычаев, в которых мы, как христиане, участие в определенные времена года.
Мы прочитаем Библию от Бытия до Откровения, и мы найдем только один
праздник, данный Богом христианской церкви. Этот день является еженедельной субботой, данной Богом при создании (Бытие 2:1-3), заповеданной в Декалоге (Исход 20:8-11), соблюдаемой Христом (От Луки 4:16) и Апостолами (Деяния 17:2), и которая будет соблюдаться на протяжении вечности на новой земле (Исаия 66:22-23). Как Павел выразился в Послании к Колоссянам 2:14, празднование праздников, связанных со службами святилища до времен Христа, закончилось со смертью Христа когда он “пригвоздил” их “ко кресту”. Естественно и разумно, что работа святилища с его праздниками должны прекратиться при смерти Христа, поскольку они просто указывали на дело Христа. После того, как Божий Агнец был убит, больше не было необходимости продолжать убивать агнца, и не было необходимости продолжать праздновать праздники, ассоциируемые с этим мероприятием. Откуда тогда появились все эти праздники, отмечаемые сегодняшней церковью?
Рождество - это еще один фестиваль в христианской церкви, который появился за сотни лет до Христианства и, соответственно, имеет языческое происхождение. Подобно Пасхе, Рождество имеет многочисленные обряды, которые безошибочно указывают на языческое происхождение этого праздника. Древние люди почитали омелу священным деревом солнца из-за ее желтого цвета и предполагаемых целебных свойств. Поцелуи под омелой также являются дохристианскими и были лишь началом ночи разгула и пьяного разврата, с которым язычники праздновали смерть старого солнца и рождение нового во времена зимнего солнцестояния.
Ягоды омелы также считались священными ягодами бога солнца среди поклонников демона
Старого Света. Святочное полено в действительности является поленом солнца, поскольку сегодня в некоторых языках “Юл” означает солнце или колесо (древний символ солнца), и “Юл” является прототипом английского слова “уил” (колесо). Даже зажигание свечей и огней как рождественская церемония - это продолжение языческого ритуала поддержки угасающего бога солнца, когда оно достигало самой низкой точки в южном небе.
Рождество, как празднование рождения солнца, а не Сына, было широко распространено среди древних. Арабы праздновали рождение Луны, рассматриваемое как продолжение солнца, 4 декабря. Самый важный государственный праздник  в Китае, жертва зимнего солнцестояния, отмечается 21 декабря. В Риме языческая Bрумалия отмечалась 25 декабря задолго до рождения Христа. Рождество было праздником в Митраизме, персидской форме поклонения демонам. Египтяне праздновали Рождество точно таким же образом, как мы отмечаем его сегодня, за много веков до рождения Христа. 
Однако реальным источником происхождения дня является древний Вавилон  и история, зафиксировала святость, с которой отмечалось зимнее солнцестояние в эпоху зарождения поклонения демонам. Возникает вопрос: “Откуда же тогда этот день пришел в христианскую церковь?” Мы не находим никаких ссылок на него в Писании или в Энциклопедии Шафф-Херцога о религиозных знаниях (статья “Рождество”), и не существует достоверных данных, чтобы определить не только месяц рождения Христа, но и день. До четвертого века нашей эры не существует никаких исторических свидетельств празднования Рождества в христианской церкви. 
То, что можно сказать о Пасхе и Рождестве, можно также сказать о многих других праздниках церкви. День святого Иоанна отмечался в древности как время, когда солнце достигало наивысшей точки зенита в середине лета, будучи известным в Вавилоне как Праздник Фаммуза. То, что сейчас отмечается как “Успение Пресвятой Богородицы”, отмечалось в дохристианские дни как Праздник Кибелы, вавилонской солнечной богини -матери. У вавилонян было Успение девственницы, а китайцы и по сей день отмечают подобный праздник примерно в то же время года. Хэллоуин был изначально днем высшего духа и поклонения дьяволу, a cегодня он считается праздником во многих европейских странах. Гоблины и ведьмы, которые всегда сопровождают в этот день популярные торжества, безошибочно указывают на его языческое происхождение.
Таким образом, вместо одного праздника, установленного и утвержденного Богом, Христианская церковь отмечает почти бесчисленное количество праздников, которые она
переняла из древнего поклонения демонам. Эти дни не являются святыми и никогда таковыми не будут. Только божественное или святое существо может сделать что-либо святым. Если все
люди в мире назначат следующий вторник священным днем и будут блюсти его до конца света, он никогда не станет от этого истинным праздником, и особенно если это был день, ранее посвященный поклонению дьяволу, и все еще почитаемый поклонниками дьявола.
Эти ложные и поддельные праздники представляют собой компромисс с язычеством,
попытку со стороны церкви обратить язычников, наполовину удовлетворив их требования. Но Писание ясно учит, что компромисса c лукавым не должно быть никогда. Павел дает предупреждение: “Дух же ясно говорит, что в последние времена отступят некоторые от веры, внимая духам обольстителям и учениям бесовским, через лицемерие лжесловесников, сожженных в совести своей” (1-e Тимофею 4:1-2).
В Откровении 12:9 мы читаем, что “…великий дракон, древний змий, называемый диаволом и сатаною, обольщающий всю вселенную”. Этот обман пришел в христианскую церковь через oткрытое поклонение демонам древних вавилонян, которые поклонялись солнцу как Воплощению Люцифера, и даже обращались к нему в молитве как к “лукавому” и
“змею”. Зная это, как мы можем не учитывать призыв в Откровении 18:2-4: “И воскликнул он сильно, громким голосом говоря: пал, пал Вавилон, великая [блудница], сделался жилищем бесов и пристанищем всякому нечистому духу, пристанищем всякой нечистой и отвратительной птице; ибо яростным вином блудодеяния своего она напоила все народы, и цари земные любодействовали с нею, и купцы земные разбогатели от великой роскоши ее. И услышал я иной голос с неба, говорящий: выйди от нее, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах ее и не подвергнуться язвам ее”.
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РОЖДЕСТВЕНСКИЕ КОНТРАСТЫ
	Дед Мороз
	Иисус Христос

	Первое и самое главное, Санта - это фантазия. То, что неправда, исходит от отца лжи!
	Иисус - реален: “неизменный в слове Бог”, K Титу 1: 2.

	Веселый Старый Святой Николай.
	“…муж скорбей и изведавший болезни…”, Исаия 53:3.

	Приветствуемый миром.
	“Он был презрен и умален пред людьми, муж скорбей и изведавший болезни, и мы отвращали от Него лице свое”, Исаия 53:3.

	Миф про Деда Мороза, что он приходит чтобы дать нам материальные блага.
	Христос приходит на Землю, чтобы дать нам вечную жизнь и вечные блага.

	Жирный, рыжий, символ потакания своим желаниям. Послание: “Потакание своим желаниям = счастье”.
	Постился в одиночестве в пустыне, был искушен, но все же превзошел трудности благодаря победе над аппетитом! Послание: “Потакание своим желаниям = смерть”.

	Привлекательный, яркий, сверкающий, восхищенный.
	“…столько был обезображен паче всякого человека лик Его, и вид Его - паче сынов человеческих”, Исаия 52:14.

	Учит только брать (Кто когда-либо слышал что Дед Мороз учит людей давать друг другу?).
	Христос учит давать: “блаженнее давать, нежели принимать”, Деяния 20:35.

	Улыбается, смеется, веселится, радуется, шутит, и т.д.
	“…душа Моя скорбит смертельно…”, От Марка 14:34; “Иисус прослезился”, От Иоанна 11:35.

	Использует волшебство чтоб сделать  работу
	Hе использовал Свою божественную силу, чтобы облегчить Свою жизнь {История Иисуса. 34.5}

	Приходит только к “хорошим мальчикам и девочкам”.
	“…друг мытарям и грешникам…”, От Луки 7:34

	Неправдивый: все знают, что “плохие” дети все равно получают подарки.
	“…но не оставляющий без наказания”, Исход 34:7

	Учит, что материальные подарки являются наиболее важной проблемой. Дети чувствуют себя отверженными, если друзья получают больше на Рождество, чем они. Обильные подарки означают, что вы “хорошие”.
	Учит, что “жизнь человека не зависит от изобилия его имения”, От Луки 12:15.

	Родители лгут детям про Деда Мороза. Бог ненавидит ложь.
	“Придите, дети, послушайте меня: страху Господню научу вас”, Псалтирь 34:11

	Дед Мороз пробирается в дома через дымоход! Сатана всегда вторгается любым способом, каким только может.
	“Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему”, Откровение 3:20. Иисус приходит только по приглашению.

	Связан с пиром, празднованием, вечеринками, дорогой едой, изобилием мясопродуктов.
	“Не будь между упивающимися вином, между пресыщающимися мясом”, Притчи 23:20; “Смотрите же за собою, чтобы сердца ваши не отягчались объядением и пьянством”, От Луки 21:34.

	Приходит только на короткое время
	“Я с вами во все дни до скончания века” От Матфея 28:20.

	Пора проснуться! Многие вещи, которые являются “милыми” и “сентиментальными” и считаются “невиновными”, исходят прямо из кухонь ада, и мы не должны иметь с ними ничего общего!
2-е Коринфянам 6:15 “Какое согласие между Христом и Велиаром?”



ВНИМАНИЕ
“Итак соблюдайте повеления Мои, чтобы не поступать по гнусным обычаям, по которым поступали прежде вас, и чтобы не оскверняться ими. Я Господь, Бог ваш” - Левит 18:30.
“итак, если вы будете слушаться гласа Моего и соблюдать завет Мой, то будете Моим уделом из всех народов, ибо Моя вся земля” - Исход 19:5.
“Это те, которые не осквернились с женами, ибо они девственники; это те, которые следуют за Агнцем, куда бы Он ни пошел. Они искуплены из людей, как первенцу Богу и Агнцу” - Откровение 14:4.
Делаете ли вы то, что делает весь остальной мир? Признаете ли вы их праздники, как это делали люди во дни Ноя? Соблюдаете ли вы их обычаи и принимаете ли участие в их пирах, которые рассматриваются как мерзость для вашего Бога? Или вы являетесь “своеобразным сокровищем” для Господа Бога Творца? Всегда ли верный Жених смотрит на вас, как на Свою девственницу, сохраняющую Его Новый Завет, не оскверненную обычаями и мерзостями, разделяемыми Римом со всем миром? Видит ли Он в вас первенцев для Бога и Агнца?
Я молюсь, что это так ...
Заключительная мысль ...
Рождество было спроектировано Римом, чтобы сделать отказ от него почти невозможным. Ваша семья, друзья и все, с кем вы встретитесь и кто говорят “С Рождеством Христовым” будут смотреть на вас как “странных, своеобразных и чудных”, когда вы скажете им, что вы не празднуете Рождество. Ваши дети, будут кричать вам свое разочарование, когда вы им сообщите, что вы решили сделать то, что сказал Господь, которому вы поклоняетесь. Ваши близкие будут оскорблены, когда вы скажете, что больше не будете дарить им рождественские подарки. Ваш босс, ваши друзья, ваши сотрудники - все они запрограммированы Римом, чтобы смотреть на вас как на странных и нехристианских, когда вы сообщите им, что не можете участвовать в торжествах, которые они так искренне поощряют. Но будьте уверены, есть кто-то, кто будет смотреть на вас как на человека, достойного Его объятий, когда весь мир будет ненавидеть вас за Него ...
“Иисус сказал в ответ: истинно говорю вам: нет никого, кто оставил бы дом, или братьев, или сестер, или отца, или мать, или жену, или детей, или земли, ради Меня и Евангелия, и не получил бы ныне, во время сие, среди гонений, во сто крат более домов, и братьев и сестер, и отцов, и матерей, и детей, и земель, а в веке грядущем жизни вечной. Многие же будут первые последними, и последние первыми” - От Марка 10:29-31.
Следовать за Христом означает прекратить следовать за миром.
Наш боевой клич ... “Что ни скажет Господь!”
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